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Ασαφή δέσμευση χθες από τον κ. Έβερτ Ερώτηση στη Βουλή για το «καλώδιο»

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ
Σύσκεψη με φορείς σήμερα στο Βενιζέλειο

Την ασαφή δέσμευση ότι το 
υπουργείο Υγείας Πρόνοιας 
και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
θα αντιμετωπίσει τα χρονίζον- 
τα προβλήματα που απασχο­
λούν το ιατρικό προσωπικό 
και τους άλλους εργαζόμε­
νους στο Βενιζέλειο σε συνερ­
γασία με το Δ.Σ. και τους 
συλλόγους των εργαζομένων, 
ανέλαβε χθες εν όμει της ση­
μερινής συσκευής αλλά και 
της κινητοποίησης ο κ. Μιλτ. 
Εβερτ.

Σε δήλωσή του ο κ. Εβερτ α­
ναφέρει ότι η προσθήκη νέων 
κλινικών στο νοσοκομείο πέ­
ρα από τις δυνατότητές του 
δεν συνοδεύτηκε από την κά- 
λυμη των αναγκών με το απαι- 
τούμενο επιστημονικό και 
νοσηλευτικό προσωπικό παρά 
τις προσλήυεις που έγιναν 
πριν τις εκλογές από το υ­
πουργείο.

Ωστόσο ο υπουργός απέφυ­
γε να αναλάβει συγκεκριμένη 
δέσμευση για την ικανοποίηση 
των αιτημάτων που προβάλ­
λονται από τους φορείς.

ΣΗΜΕΡΑ 
Η ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ

Σύσκεμη που αναμένεται να 
σηματοδοτήσει εξελίξεις στον 
ευαίσθητο χώρο της νοσοκο­
μειακής περίθαλμης στο Νομό 
πραγματοποιείται σήμερα το 
απόγευμα στις 6.30 στο Βενιζέ- 
λειο Νοσοκομείο με πρωτο­
βουλία των γιατρών του 
Ιδρύματος. Στο «στρογγυλό 
τραπέζι» που έχουν κληθεί να 
συμμετέχουν όλοι οι εκπρόσω­

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Απο τη συζήτηση...
Παρακολούθησα απο την τη­

λεόραση, το βράδυ της Δευτέρας 
ένα κομμάτι απο τη συζήτηση 
στη βουλή για το δέμα της αγο­
ράς των Μιράζ και των Φ 16.

Δεν ήταν βέβαια η πρώτη φο­
ρά που ειδικά γι’ αυτό το δέμα γι­
νότανε συζήτηση απο τους 
«πατέρες του έδνους». Και πριν 
απο δυό χρόνια, η ίδια συζήτη­
ση είχε γίνει. Μόνο που τότε α- 
κουγόταν τρείς απόμεις. Ετούτη 
η φορά, διέφερε για δύο λόγους. 
Ο πρώτος, γιατί οι απόμεις απο 
τρείς έγιναν δύο λόγω... συγχώ­
νευσης των δεξιών με τις αριστε­
ρές ή των αριστερών με τις 
δεξιές. Όπως κι αν το πούμε το 
ίδιο κάνει. Η ουσία είναι πως οι 
δύο απόμεις συνομίστηκαν σε 
μια που δεν είχε μεν στοιχεία, έ- 
μαχνε όμως για ενδείξεις 
ενοχής.

Ο άλλος λόγος, ο και σημαν­
τικότερος, ήταν το ομοούσιο πά­
θος της αναζήτησης αυτών των 
στοιχείων σε βάρος όχι πια της 
προηγούμενης κυβέρνησης, αλ­
λά συγκεκριμένου προσώπου. 
Του ηγέτη της τότε κυβέρνησης. 
Και όσο προχωρούσε η συζήτη­
ση, τόσο αυτή η αναζήτηση των 
ευθυνών για το συγκεκριμένο 
πρόσωπο γινόταν αγωνιώδης 
και εξελίχτηκε σε εμφανή στό­
χο σε τέτοιο βαθμό, ώστε να δί­
δεται η εντύπωση ότι θα ήταν 
περίπου αδιάφορο γι’ αυτούς που 
έμθχναν αν προέκυπταν 
μεν στοιχεία για άλλους, δεν εύ- 
ρισκαν όμως τέτοια για το συγ­
κεκριμένο πρόσωπο.

Αλλά αυτά, τα τόσο σημαδια­
κά σε ότι αφορά τους σκοπούς 
και τους στόχους των Ηρακλέων 
της κάθαρσης, είναι τα ουσιαστι­
κά και τα σοβαρά στοιχεία της ό­
λης τραγελαφικής φάρσας που 
καλείται σύγχρονη πολιτική 
πραγματικότητα. Είναι η μια 
πλευρά της πολιτικής μας ζωής, 
και στην συγκεκριμένη περίπτω­

ποι των φορέων που έχουν ά­
μεση σχέση με το θέμα θα 
τεθούν επί τάπητος τα προ­
βλήματα που έχουν παρουσια- 
σθεί τελευταία στον τομέα της 
υγείας και δεν αποκλείεται να 
δρομολογηθούν λύσεις προς 
όφελος του γενικότερου κοι­
νωνικού συνόλου.

Ήδη από χθες μπήκε λουκέ- 
το στα τακτικά εξωτερικά ια­
τρεία, χειρουργεία και εργα­
στήρια του Βενιζελείου που θα 
εξυπηρετούν πλέον και μέχρι 
την 1 η Σεπτεμβρίου μόνο έκτα­
κτα περιστατικά. Η εξέλιξη αυ­
τή που αποτελεί ένα μέρος 
των κινητοποιήσεων των για­
τρών του Νοσοκομείου σύμ­
φωνα με την τελευταία 
απόφαση της γενικής τους συ­
νέλευσης, ήρθε σαν ένδειξη 
διαμαρτυρίας από μέρους 
τους για την μη ικανοποίηση 
βασικών αιτημάτων τους.

«Μια λύση υπάρχει...» είχε 
δηλώσει πρόσφατα στην «π» ο 
πρόεδρος του Δ.Σ. του Βενιζε- 
λείου κ. κουκουράκης«...η με­
ταφορά των τμημάτων από το 
Βενιζέλειο στο Πανεπιστημια­
κό. Το νοσοκομείο είναι γεμά­
το προβλήματα και κρίνεται 
αναγκαία η βοήθεια του υ­
πουργείου και των τοπικών 
φορέων ακόμη και του ίδιου 
του προσωπικού».

Από την άλλη πλευρά το μέ­
λος της τριμελούς των για­
τρών του Βενιζελείου κ. 
Τσουδερός έχει δηλώσει: «Το 
πρόβλημα είναι καθαρά κοι­
νωνικό. ποιος θα μας πει και 
θα αναλάβει την ευθύνη να

ση της συζήτησης η νατουραλι- 
στική της εικόνα.

Όμως αυτός ο πολιτικός να­
τουραλισμός έχει και την άλλη 
του πλευρά. Μια πλευρά- 
μωσαϊκό, που μ’ όλα τα πάρα 
πολλά κωμικά και γελοιογραφι- 
κά στοιχεία της, στη σύνθεση της 
μετατρεπότανε σ’ ένα φοβεριστι- 
κό, συγκλονιστικό, τραγικό θά- 
λεγα δραματικό σύνολο για τον 
απλό τηλεθεατή ή ακροατή της 
αίθουσας της βουλής.

Φοβερά κοντράστ, σχεδόν 
άγρια, που άγγιζαν αισθητήρια 
όργανα και μυχές, στοχασμό και 
εικόνα. Ο Παπαδόγκωνας να ε­
ξακοντίζει τους μύδρους και να 
χειροκροτείται απο την άλλη ά­
κρη της βουλής. Απ’ αυτήν με το 
πολύ χαμένο αίμα. Συγκλονι­
σμός στον τηλεθεατή απο το 
κρεσέντο της σύγχυσης. Και την 
επόμενη στιγμή, ο Γιώτας και ο 
Γιάνναρος να απολαμβάνουν-επι 
τέλους-τα πολυπληθή χειροκρο­
τήματα της ακριβώς απέναντι 
πλευράς. Ανατριχίλα....εθνικής 
έξαρσης, μόνο έξω απ’ το γυαλί. 
Γιατί μέσα σε κείνη την αίθου­
σα ήταν όλα ήρεμα και ατάραχα 
και... άμογα κοινοβουλευτικά με 
τον πρόεδρο να κρατά το νήμα 
στις «λεπτές» ισορροπίες του 
«διαλόγου».

Διάλογος όμως γιατί, και 
πρός τι, όταν τα ανακύπτοντα απ’ 
αυτόν στοιχεία δεν δίδουν τίπο­
τα, και μόνο οι πλάγιες επιπτώ­
σεις του όπως οι παραπάνω 
πλειοδοτουνστη χρεωκοπία των 
θεσμών;

Τι αποφασίσανε, τόμαθα αρ­
γότερα, δεν έκατσα να το περι­
μένω. Δεν είχε κανένα νόημα. 
Εκείνα που μείνανε στον κόσμο, 
είναι τα άλλα. Όλα τα άλλα με 
όλες-αλλοίμονο-τις όποιες κι αν 
έχουν συνέπειες στο άμεσο μέλ- _ 
λον. Όποιες συνέπειες....

Σ. ΣΣταυρακάκης

πληροφορήσει τον Κρητικό 
Λαό για πόσα χρόνια πρέπει να 
πεθαίνουν ασθενείς στα ράν­
τζα ενώ θάχουμε κλειστά ά­
χρηστα τα κρεβάτια».

Οι γιατροί ζητούν παράλλη­

καταναλωτές και αρτοποιοί 
.στη μάχη για το υωμί

Στις 120 δραχμές «σταθερο­
ποιήθηκε» τελικά η τιμή του χω­
ριάτικου ψωμιού, γεγονός που 
αναγκάζει τους αρτοποιούς να 
καταφύγουν σε απεργιακές κινη­
τοποιήσεις απο 13-15 Αυγούστου 
προκειμένου να δοθεί όπως ζη­
τούν λύση στο πρόβλημά τους.

Απο την άλλη πλευρά οι κατα­
ναλωτές δυσανασχετούν για τις 
αυξήσεις ειδικά του ψωμιού που 
είναι αναμφισβήτητα είδος πρώ­
της ανάγκης. Ένα είναι το σίγου­
ρο, όσο κι αν αυξηθεί η τιμή τους, 
τα αμοιλώδη, θα βρίσκονται πάν­
τα στο τραπέζι του «Ανατολίτη» 
Ηρακλειώτη και θα συνοδεύουν 
απαραίτητα το φαγητό του.

Μια πρώτη άποψη του θέμα­
τος απο το επίκεντρο του «σει­
σμού». Μιλάμε με τον κύριο 
Αρχοντάκη πρόεδρο του Συλλό­
γου Αρτοποιών Ηρακλείου.

ΕΡΩΤ: Κύριε Αρχοντάκη μπο­
ρείτε να σχολιάσετε τις πρόσφα­
τες αποφάσεις του υπουργείου 
Εμπορίου για την ανατίμηση του 
ψωμιού;

ΑΠΑΝΤ: Καταρχήν θα πρέπει 
να ενημερώσω το καταναλωτικό 
κοινό για δύο βασικά πράγματα. 
Πρώτον ότι το πραγματικό κο­
στολόγιο του άσπρου ψωμιού εί­
ναι 156 δρχ. το- κιλό και του 
συμικτου πάνω απο 160 ως 176. 
Δεύτερον εδώ και μερικά χρόνια 
υπάρχει μια πάγια αντιμετώπιση 

λα την άμεση προκήρυξη των 
οργανικών θέσεων του Νοσο­
κομείο υ αφού το πρόβλημα 
της έλλειμης νοσηλευτικού 
και παραϊατρικού προσωπικού 
είναι κάτι παραπάνω από

της διαμόρφωσης της τιμής του 
ψωμιού απο το κράτος, πράγμα 
που πρέπει ν’ αλλάξει τώρα και 
εν όψη ΕΟΚ. Συγκεκριμένα επει­
δή το ψωμί εθεωρείτο βασικό εί­
δος διατροφής έπρεπε να

01 ΤΙΜΕΣ ΣΤΑ ΕΙΔΗ ΨΩΜΙΟΥ
ΟΙ τιμές που έχουν διαμορφωθεί στο Ηράκλειο σε 

διάφορα είδη 9ωμιού έχουν ως έξης.
D 124 δρχ. στα 920 γραμ. χωριάτικου μωμιου 

(Οι 4 δρχ. είναι μεταφορικά) θ6 δ χ
2) Αρτος
3) Αρτοσκευάσματα 250 YP°^nu-n-
4) χωριάτικο βελτιωμένο 350 γραμ.
5) Παξιμάδια χωριάτικα
6) Παξιμάδια Ντάκος
7) Παξιμάδια μίνι ΟΥΖΟΥ
8) Φρυγανιές πολυτελείας
9ΐ Φρυγανιές στρογγυλές

10) Αρτοπλαόίες
11) πρόσφορα τεμάχιο
12) παξιμάδι Αφρού
15) Παξιμάδι Αρτου 

πουλιέται όσο το δυνατό φθηνό­
τερα, για να είναι προσιτό σ’ όλα 
τα στρώματα του λαού. Αυτό ό­
μως είχε σαν αποτέλεσμα να κα­
ταδυναστεύεται το εισόδημα του 
αρτοποιού, επειδή το κράτος εί­
χε την απαίτηση να πουλάει ο αρ­
τοποιός φτηνό ψωμί, χωρίς όμως 
να έχει τη δυνατότητα να το επι­
δοτήσει. Αυτή την τακτική η ομο- 

αισθητό.
Στη σύσκεμη θα συζητη- 

Ορύν επίσης οι σχέσεις των 
δύο Νοσοκομείων που σύμφω­
να με πληροφορίες έχουν το 
τελευταίο διάστημα «κλειδω- 
νισθεί».

σπονδία μας την έχει χαρακτη­
ρίσει «ψωμοπολιτική» και δεν έ- 
παψε ούτε στιγμή να την καταγ- 
γέλει. Για να πάρετε μια γεύση 
της πραγματικότητας, πρέπει να 
σας πω ότι σήμερα κάθε έλληνας 

πολυτελείας τεμάχιο65 δρχ.
70 δρχ.

360 δρχ. κιλό 
36 δρχ. κιλό

430 δρχ. κιλό
380 δρχ. κιλό 
390 δρχ. κιλό 
375 δρχ. κιλό

90 δρχ.
380 δρχ. κιλό 
450 δρχ. κιλό

καταναλώνει ημερησίως 169 
γραμμάρια άρτου κατά μέσο όρο. 
Δηλαδή όχι παραπάνω απο 
τριάντα δραχμές, την στιγμή που 
τα τσιγάρα χρειάζονται 300 δρχ., 
το κρέας, μια φουρνιά ψωμί δηλ. 
15 κιλά πώλησης, προκειμένου ο 
αρτοποιός να το αγοράσει. Εμείς 
θέλουμε ψωμί φθηνό και καλής

συνέχεια στη σελ. 3

Ερώτηση με θέμα την διασύν­
δεση της Κρήτης με υποβρύχιο 
καλώδιο με το δίκτυο της ΔΕΗ 
στην Ηπειρωτική Ελλάδα κατέθε­
σαν χθες στη Βουλή οι βουλευ­
τές του Συνασπισμού της 
Αριστερός Μανόλης Δρεττάκης 
και Γιάννης Δραγασάκης.

Στην ερώτηση που απευθύνε­
ται προς τους υπουργούς Βιομη­
χανίας, Εθνικής Οικονομίας, 
Οικονομικών και Εξωτερικών α­
ναφέρεται:

Πριν από ένα χρόνο, περίπου, 
γράφτηκε στον Τύπο η πληροφο­
ρία ότι θα άρχιζε η διερεύνηση 
του θαλάσσιου βυθού μεταξύ Ν. 
Ιταλίας-Κέρκυρας-Δ. Ελλάδας 
από τη ΔΕΗ σε συνεργασία με 
την αντίστοιχη ηλεκτροπαραγω- 
γική εταιρία της Ιταλίας για την 
πόντιση καλωδίου μεταφοράς η­
λεκτρικής ενέργειας στο πλαίσιο 
του κοινοτικού προγράμματος 
για την ενεργειακή διασύνδεση

Σ’ ΕΠΙΦΥΛΑΚΗ 
01 ΚΑΤΟΙΚΟΙ

ΓΙΑ ΤΑ ΛΑΤΟΜΕΙΑ
Συνεδριάζει αύριο στις 

7μμ. στον Άγιο Ρωμανό η 
συντονιστική επιτροπή Αγώ­
να των κοινοτήτων Εληάς, Ε­
πισκοπής, Αϊτανίων και 
Καρτερού για να μεθοδεύσει 
τις ενέργειες που πρόκειται 
να κάνει ώστε να προσκομίσει 
όλα τα απαραίτητα στοιχεία 
για την στήριξη των θέσεων 
της κατά της λειτουργίας των 
λατομείων που βρίσκονται 
στην περιοχή. Όλα τα στοι­
χεία που έχει στη διάθεσή της 
η Συντονιστική επιτροπή θα 
τα παρουσιάσει στην σύσκε­
ψη που θα γίνει την Πέμπτη 
στις 12 στη Νομαρχία. Στο με­
ταξύ όπως δηλώΥουν τα μέλη 
της συντονιστικής επιτροπής 
αλλά και οι κάτοικοι της πε­
ριοχής, θα συνεχίσουν τον α­
γώνα τους μέχρι την δικαί­
ωση τους ενώ ταυτόχρονα ευ­
χαριστούν όλους όσους (βου­
λευτές, περιφερειάρχες, 
φορείς, τύπο) στάθηκαν κον­
τά τους στην πρόσφατη κινη­
τοποίηση και αντιμετώπισαν 
με θετικό βλέμμα το αίτημά 
τους.

ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ
ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ
ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ

Επήλθε συμφωνία όπως α­
νακοίνωσε ο Υπουργός Προ­
εδρίας κ. Αθ. Κανελλόπουλος 
για το θέμα των Υπηρεσιακών 
Συμβουλίων των δημοσίων υ­
πηρεσιών. Αναμένεται να δια­
τυπωθεί το κείμενο του 
σχετικού νομοσχεδίου που 
θα τεθεί υπόψη της Νέας Δη­
μοκρατίας και του Συνασπι­
σμού αφ’ ενός και της ΑΔΕΔΥ 
αφετέρου.

Όσον αφορά το θέμα της 
ιδιωτικής τηλεόρασης ο κ. 
Κανελλόπουλος συναντήθη­
κε χθες με τον γραμματέα 
του Συνασπισμού της Αριστε­
ρός κ. Λεωνίδα Κύρκο και ελ- 
πίζεται ότι και αυτό το 
σχετικό νομοσχέδιο δεν θα 
αργήσει να είναι έτοιμο, οπό­
τε, προτού κατατεθεί στη 
Βουλή, θα τεθεί υπόψη της Ε- 
ΣΗΕΑ και της ΠΡΟΣΠΕΡΤ.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Καρδιολόγος 

Ιδομενέως 38 ■ τηλ. 226240 
Υπερηχοκαρδιογράφος σύγ­
χρονης τεχνολογίας (2D, 
M-MODE, DOPPLER) για διά­
γνωση καρδιοπαθειών, σ’ ό­
λες τις ηλικίες.

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
ΤΗΛ. 250.095 

των χωρών-μελων της ΕΟΚ.
Πριν 14, περίπου μήνες, εξάλ­

λου, έγινε και επίσημα από τον 
τότε Πρωθυπουργό η εξαγγελία 
παρόμοιας διασύνδεσης της 
Κρήτης με το δίκτυο της ηπειρω-

τικής Ελλάδας της ΔΕΗ.
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ. Υπουργοί 

Βιομηχανίας, Ενέργειας και Τε­
χνολογίας, Εθνικής Οικονομίας,

Οικονομικών και Εξωτερικών:
α) Έγινε ο διεθνής διαγωνι­

ΕΚΤΑΚΤΑ ΜΕΤΡΑ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡ0ΑΗΨΗ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ 
Με επείγον σήμα τον Στ. Λήμα
Την ένταση των μέτρων πρό­

ληψης πυρκαγιών ζητά με επεί­
γον έγγραφό του προς τις 
Δασικές υπηρεσίες ο υπουργός 
Γεωργίας κ. Σταύρος Δήμας.

Ο κ. Δήμας δίδει τις εξής 
εντολές:

Να ενταθούν τα μέτρα πρόλη­
ψης δασικών πυρκαγιών, από σή­
μερα και μέχρι 10 Σεπτεμβρίου.

Να περιοριστούν στο ελάχι­
στο οι κανονικές άδειες όλων 
των δασικών υπαλλήλων. Οι 
προϊστάμενοι των υπηρεσιών και 
οι νόμιμοι αναπληρωτές τους, 
δεν πρέπει να απουσιάζουν συγ­
χρόνως σε κανονική άδεια.

Να ληφθούν πρόσθετα μέτρα

Διαμαρτυρία του Σωματείου

ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ 01 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ
ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ

γαζομένων δεν πληρώνεται κα-Την έντονη διαμαρτυρία τους 
για την απαράδεκτη όπως την 
χαρακτηρίζουν καθυστέρηση της 
μισθοδοσίας εκφράζουν με ανα­
κοίνωσή τους οι εργαζόμενοι στο 
Περιφερειακό Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο Ηρακλείου.

Οι εργαζόμενοι που διορίστη­
καν από τον Μάρτη πληρώθηκαν 
τέλος Ιούλη για το διάστημα μέ­
χρι τέλος Ιούνη. Άλλοι εργαζό­
μενοι δεν έχουν πληρωθεί 
καθόλου και το σύνολο των ερ-

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΛΑΪΚΕΣ
ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ 01 ΕΜΠΟΡΟΙ 
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 16 Α ΥΓΟΥΣΤΟΥ

Σύσκεψη στην οποία θα 
συζητηθούν τα θέματα των 
λαϊκών αγορών, των κινούμε­
νων παζαριών και των εμπο­
ρικών εκθέσεων θα πραγμα­
τοποιηθεί την Τετάρτη 16 Αυ­
γούστου στην αίθουσα του 
Εμποροβιομηχανικού Επιμε­
λητηρίου με οργανωτή τον 
Σύλλογο Εμπόρων Καταστη­

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ
Η ΛΙΜΕΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Συνεδριάζει σήμερα στις 2.30 

μ.μ. η Δ.Ε. του Λιμενικού Ταμείου 
Ηρακλείου. Ανάμεσα στα θέματα 
που θα συζητήσει είναι και τα 
εξής:

- Τροποποίηση Προϋπολογι­
σμού Λ.Τ.Η. έτους 1989

• Είσπραξη τελών απο διακίνη­
ση Ε/Κ

■ 5ος Λογ/σμος εργολαβίας η- 
λεκτροδότηση Προβλήτα μ. 
Κούλε.

- Επισκευή φωτοαντιγραφικού 
μηχ/τος. 

4ήμερη Εκδρομή στην 
ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ

26 - 29 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

Διοργανώνει 
Η ΜΙΚΤΗ ΧΟΡΩΔΙΑ 

ΑΓ. ΑΗΜΗΤΡΙΟΥ ΛΙΜΕΝΟΣ 
στα πλαίσια των εκδηλώσεων συμμετοχής της 

στο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Χορωδιών. 
Πληροφορίες - δηλώσεις συμμετοχής:

ROUND TRAVEL
Πλ. Ελευθερίας και Δαιδάλου 34 - Τηλ. 228413 - 228435.

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ.

σμός για την εκτέλεση του έργου 
της σύνδεσης της Κρήτης με υ­
ποβρύχιο καλώδιο με το δίκτυο 
της ηπειρωτικής Ελλάδας της 
ΔΕΗ και αν ναι πότε θα ανοι- 
κτούν οι σχετικές προσφορές;

β) Ποιο είναι σήμερα το ενδει­
κτικό χρονοδιάγραμμα εκτέλε­
σης του έργου και ποιο το 
κόστος του σε σημερινές τιμές;

γ) Έχουν υποβληθεί σχετικές 
προτάσεις στην ΕΟΚ για τη χρη­
ματοδότηση αυτού του έργου και 
αν ναι, ποια είναι η απάντηση της 
Κοινότητας; και, τέλος

δ) Με δεδομένο ότι η σημερι­
νή εγκαταστημένη ισχύς των μο­
νάδων της ΔΕΗ στην Κρήτη 
επαρκεί μόλις το 1990, με ποιο 
τρόπο προγραμματίζεται να κα­
λυφθούν οι ενεργειακές ανάγκες 
του Νησιού από το 1990 μέχρι ό- 
του αρχίσει η τροφοδότηση του 
με ηλεκτρική ενέργεια από την η­
πειρωτική Ελλάδα με καλώδιο:

επιφυλακής για τη φύλαξη των 
δασών, τις ημέρες αργίας, από 
11 μέχρι 16 Αυγούστου.

Να τοποθετηθούν φυλακές 
στις εισόδους των δασών και ι­
διαίτερα στους εθνικούς 
δρυμους.

Να πυκνώσουν οι περιπολίες 
προσωπικού μέσα στα δάση.

Να ενισχυθούν οι περιπολίες 
προσωπικού μέσα στα δάση.

Να ενισχυθούν με πρόσθετο 
προσωπικό και παρατηρητήρια.

Να δημιουργηθούν νέα παρα­
τηρητήρια, και τα πληρώματα ό­
λων των πυροσβεστικών οχημά­
των να βρίσκονται σε πλήρη ετοι­
μότητα.

νονικά, αλλά με μεγάλες 
χρονικές καθυστερήσεις.

Στην ανακοίνωση του Σωμα­
τείου αναφέρεται:

Η κατάσταση αυτή έχει δη­
μιουργήσει τεράστια κοινωνικά 
και οικονομικά προβλήματα 
στους εργαζόμενους.

Δεν είμαστε πια διατεθειμένοι 
να ανεχθούμε αυτή την κατάστα­
ση και απαιτούμε την άμεση τα­
κτοποίηση της μισθοδοσίας μας.

ματαρχών. Στη σύσκεψη έ­
χουν κληθεί να πάρουν 
μέρος η Ομοσπονδία Εμπορι­
κών Συλλόγων Κρήτης, ο Εμ­
πορικός Σύλλογος Ηρακλεί­
ου και οι Σύλλογοι Υποδεμα- 
τεμπόρων, Υαλοπωλών, Ηλε­
κτρικών και ηλεκτρονικών 
ειδών, χρωμάτων και ειδών 
σιδηρουργίας.

■ Προμήθεια πετρελαίου.

- Προμήθεια ανταλλακτικών 
αυτοκινήτου σαρώθρου.

- Προμήθεια υλικών και εξαρ­
τημάτων γραφομηχανών.

- Προμήθεια χειρολαβών
- Έγκριση δαπάνης 50.000 

δρχ. για προμήθεια εργαλείων 
καλλιέργειας και ποτίσματος 
πρασίνου.

- Έγκριση δαπάνης 50.000 
δρχ. για σύνδεση δεξαμενής 
νερού.
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5.Μ Ειδήσεις

Όπως τα βλέπω

Η ΚΡΗΤΗ ΧΟΡΤΑΣΕ 
ΘΑΝΑΣΗ ΣΚΟΡΔΑΑΟ

5.10 Κάντυ - Κσντυ
5.30 Ουράνιο Τόξο

«Ταξίδι στις σελίδες», 
«Οδύσσεια του Δια­
στήματος».

5.15
5.40

' ■

5.30 Ειδήσεις ■ Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

9.45 Περισκόπιο
7.30 Μουσικό πρόγραμμα
7.45 Τόλμη και γοητεία
5.10 Η μοντέρνα τέχνη στο 

σύγχρονο κόσμο 
Ντοκιμαντέρ 6 επεισο­
δίων αγγλικής παρα­
γωγής 1986. Παραγω­
γή - σκηνοθεσία: Τζοφ 
Ντάνλοπ. Διάρκεια: 52 
λεπτά (4ο επεισόδιο).

5.05

5.35

7.00
7.30
8.30
0.10

10.05

9.00 Ειδήσεις
9.30 Ενημερωτική εκπομπή

10.35
12.00
00.15

Μουσικόραμα 

Ειδήσεις
Κινηματογραφική Λέ- 
αχή
Αφιέρωμα στο μεγάλο 
Σοβιετικά σκηνοθέτη 
Αλεξάντρ Ντοβζένκο. 
2. «Γη».

Μπαγκς Μτιάνι σόου
Παραμύθια απ’ όλο τον 
κόσμο
Η ενημέρωση των α­
γροτών
Ελληνική φορεσιά 
«Βυζαντινά».

It ήχο ελεύθερο
Τα χρονικά του Άρη
Ειδήσεις
Ιτα άδυτα του υποκό­
σμου
Από τον κόσμο της Έ­
βδομης Τέχνης 
«Μια απλή μαρτυρία». 
Κωμωδία, ουγγρικής 
παραγωγής. Διάρκεια: 
110 λεπτά. Σκηνοθε­
σία: Πήτερ Μπάσκο. 
Παίζουν: Φέρεντς Καλ- 
λάι, Λίλι Μορόνι.

12.00 Ειδήσεις

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση κι ενημέρωση
08.00 Ειδήσεις
08.10 Προς γνώση κι ενημέρωση
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Προς γνώση κι ενημέρωση
10 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Προς γνώση κι ενημέρωση
11 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11 .10 Εκπομπή του Δήμου
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Δυο λόγια ένα τραγούδι
1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Κρητικό μεσημέρι

2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2 .05 Ό,τι ήθελε προκόψει
3 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Πάρε με στο τηλέφωνο
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
5.10 Όσα φέρνει η ώρα
6 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
6.30 Κρητικά συγκροτήματα
7.30 Τέχνες και γράμματα

στην Κρήτη του 
μεσοπολέμου

8.00 Ειδήσεις
8.10 Εφτά τραγούδια θα σου πω
8.30 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 Fm STEREO
07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09.03 Ελληνικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και νησιωτικά
12.00 Ειδήσεις
12.03 Δώδεκα και κάτι
1.00 Ειδήσεις
1 .03 Μία σου και μία μου
2 .00 Ειδήσεις

2 .15 Μία σου και μία μου
3 .00 Μουσικός λαβύρινθος
4 .00 Ειδήσεις
5 .00 Το εξπρές του 9,61
6 .00 Ειδήσεις
6 .05 Μουσικό περιοδικό
7 .00 Αναζητώντας την αλήθεια
8 .00 Ειδήσεις
8.15 Αθλητικό καλειδοσκόπιο
9 .00 Μπλακ άουτ

10 .00 Ειδήσεις
10 .03 Κους κους μεσ' στη νύχτα
12 .00 Μετά τα μεσάνυχτα
02.00 Μουσικές περιπλανήσεις
04.00 Μουσικό χάραμα

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΚ icts fm
07.30 Η καλή μέρα από το 

πρωί φαίνεται
10.00 Κρητικά τραγούδια
10.15 Μουσικό εξπρές
10.30 Ειδήσεις
10.45 Μουσικές επιλογές
11. 00 Βασικά κερδίζετε
12. 00 Επίκαιρα θέματα
12.15 Μουσικές γεύσεις
12.30 Μια ώρα χωρίς Πρόγραμμα

1.30 Μεσημέρι με τους ακροατές
2.15 Τραγούδια για όλους
2.30 Ραδιοεφημερίδα
2.45 Λαϊκό μεσημέρι
3.00 Ράδιο - σπορ
3.30 D.J. Bello Fun Club

4.30 Δημόσιες σχέσεις
5.30 Ποπ φόρμουλα
6.30 Βουτιά στο τραγούδι
7.30 Τάιμ άουτ
8.30 Ραδιοεφημερίδα
8.45 Πολιτιστικό τέταρτο
9.00 Επιθεωρητής Κλουζιο
9.30 Μάθημα σολφέζ

10.30 4X4
11.30 Νυχτερινό πάλκο
00.30 Ρεμπέτικα

1.30 Το ελληνικό τραγούδι
2.30 Περιμένοντας το ξημέρωμα
5.30 Πρωινό ξύπνημα
6.30 Πες μας κι εσύ μια καλημέρα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΤΗΛ. 243.452
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30

ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΑΜΨΗ ΤΟΥ ΦΕΓΓΑΡΙΟΥ 
Η ταινία που τιμήθηκε με τρία βραβεία Οσκαρ με τους Σερ 

και Νικολας Κέϊτ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΗΣ ΦΛΟΓΕΡΑΣ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 

ΤΟ ΜΑΓΑΖΑΚΙ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ
Αν δεν πεθάνετε απο τον τρόμο σίγουρα θα πεθάνετε απο 
τα γέλια.

«ΑΜΟΡΕ»
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευμ. 8.30 και βραδινή 10.30 

Μισός άνθρωπος, μισός μηχανή, τέλειος μπάτσος.
ΡΟΜΠΟΚΟΠ

Ο νόμος έτσι θα εφαρμόζεται στο μέλλον με τους Πήτερ Γου- 
έλερ Νάσεν Αλλεν 

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282

:Τζέημς Μποντ Πράκτωρ 007 
Επιχείρησις Μουν Ρέικερ»

με τον Ρότζερ Μουρ και Κόριν Κλέρυ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.30, βραδινή 10.30 
Ο σκηνοθέτης Τζων Λάντιφ παρουσιάζει τους άφθαστους κω­
μικούς

Νταν Αικροντ, Τζων Μπελούσι 
στην πιο ξεκαρδιστική ταινία

ΟΙ ΑΤΣΙΔΕΣ ΜΕ ΤΑ ΜΠΛΕ

ΓΑΛΑΞΙΑΣ
ΤΗΛ. 234272

Μια τρελή-τρελή κωμωδία.
ΠΕΤΑ ΤΗ ΜΑΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΤΡΑΙΝΟ 

Ντάνυ Ντε Βίτο-Μπίλι Κρύσταλ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

τους συγγενείς και φίλους που 
με οιανδήποτε τρόπο μας συμπα­
ραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μας για τον θάνατο της αγαπη­
μένης μας κόρης

Ερμιονης Εμμ. Κατσουγκρη
Η οικογένεια:

Εμμ. Α. Κατσούγκρη

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 τον αστικού κώδικα ότι:

Ο Βασίλειος Παπαδόπουλος 
του Γεωργίου και της Ειρήνης - 
Αικατερίνης, το γένος Ρουμπελά- 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Διαμάντω Νι­
κολάου του Οδυσσέα και της Ευ­
θυμίας το γένος Μαρκάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Δί­
στομο Λειβαδιάς, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Δημήτριος Κακουδάκης του 
Δημόκριτου και της Μαργαρίτας 
το γένος Βελεγράκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Διαμαντούλη Ευθαλία του 
Βασιλείου και της Βασιλικής το 
γένος Παύλου που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στο Η­
ράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Στυλιανός Καμπουράκης 
του Μιχαήλ και της Βασιλικής το 
γένος Τσικνάκη που γεννήθηκε 
στη Γαλιά και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Παρασκευή Φανού- 
ράκη του Στυλιανού και της Ζωής 
το γένος Καλλέργη που γεννή­
θηκε στο Κράσι Πεδ., και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Νικόλαος Σταυρουλάκης 
του Στυλιανού και της Ειρήνης το 
γένος Φουρναράκη που γεννή­
θηκε στην Επισκοπή και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Αθηνά Που- 
λιανάκη του Γεωργίου και της Ε­
λευθερίας το γένος 
Ζαχαριουδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Σγουροκεφάλι, 
πρόκειται να πανβευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Σγουρο­
κεφάλι. ί

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο I 
391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Δηλαβεράκης Θεμιστοκλής I 
του Σταύρου και της Στυλιανής I 
το γένος Τσικνάκη που γεννήθη- I 
κε στις Ατσιπάδες Μονοφ. και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η I 
Χαμναντάλα Φατμα του Μουστα- I 
φά και της Ναφούσα το γένος Ά- I 
μερ που γεννήθηκε στην I 
Αλεξάνδρεια Αιγύπτου και κατοι- I 
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να I 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί- I 
νει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Κάτω απο την λάμψη του φεγ­
γαριού
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η γυναίκα της φλογέρας
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Πέτα τη μαμά απο το τραίνο
«ΑΙΓΛΗ»
Το μαγαζάκι του τρόμου
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
«Τζέημς Μποντ Πράκτωρ 007 Επιχεί- 
ρησις Μουν Ρέικερ»
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Οι Ατσίδες με τα μπλε

«ΑΜΟΡΕ»
Ρομποκόπ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Όλο το 24ωρο

Ξενάκης Π. (Βύρωνος 1)
•Απο 08.00-24.00

Ματζαπετάκης Ν. (Πλ. Κορνάρου 
45)

•Απο 08.00-22.00
Διακάκη-Κοκκινάκη Ε. (Λ. Ιωνίας 

162)
•Απο 08.00-20.30

Σαλούστρου Ε. (Σ. Γιαμαλάκη 11)
Κουβίδου-Δόνου Α. (Λ. 62 Μαρτύ­

ρων 108)
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΧΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Βενιζέλειο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Αγ. Ιωάννης Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ιατράκης Μ., Λ. 62 Μαρτύρων 
Ανδρουλάκης, Λ. Κνωσού 89 
Πασγιάννης, τέρμα Παπανα­
στασίου
Γιόμελος Δ., Ν. Πλαστήρα
Γιόμελου Ε., Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης, Λ. Κνωσού 131
Βασιλάκης Ν., Θερίσσου 5

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Ασσαριωτάκης, Ν. Πλαστήρα 54

ΕΦΗΜΙ ΙΊΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
λΑΙΙΠΑ 7-ΗΙΆΚΛΕ1Ο ΚΡΗΤΗΣ

Cpyo 8α διαλέξετε

•ΚΑΙ στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας αυτής η ... συνταγή είναι ίδια: Επα­
ναλήψεις, που από την α' προβολή πέρασαν εντυπωσιακά. Μάλιστα υπάρχει και 
ποικιλία θεάματος, που ξεκινάει από την μαύρη κωμωδία και φθάνει στον Τζαί- 
ημς Μηά/τ, ο οποίος είχε ξεχασθεί για αρκετό καιρό.

«ΠΕΤΑ ΤΗ ΜΑΜΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΤΡΑΙΝΟ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

Το είδος της «μαύρης κωμω­
δίας», έχει δώσει λαμπρούς 
καρπούς ως τώρα, αλλά δεν 
τους συνεπάγεται και απαραι- 
τήτως, πάντα. Η κωμωδία του 
Ντάνυ Ντέ Βίτο, που εμφανίζε­
ται εδώ σαν πρωταγωνιστής 
και σκηνοθέτης, είναι ωστόσο 
πολύ διασκεδαστική. Αφηγεί- 
ται την ιστορία δύο ανθρώπων, 
που καταπιέζονται από δύο 
γυναίκες -ο ένας από τη φοβε­
ρή μαμά του, κι ο άλλος από 
την άστατη γυναίκα του, που 
τον εγκατέλειμε, κλέβοντας 
και τα χειρόγραφα ενός βι­
βλίου του, με το οποίο έγινε 
διάσημη συγγραφέας. Οι δύο 
αυτοί ήρωες, αποφασίζουν να 
τιμωρήσουν τις γυναίκες που 
τους ταλαιπωρούν, και θα 
προσπαθήσουν να τις ξεκά­
νουν, με πολύ διασκεδαστικό 
τρόπο, είναι αλήθεια! Ο Ντάνυ 
Ντέ Βίτο, είναι ευρηματικός και 
σαν ηθοποιός και σαν σκηνο­
θέτης. Η aw Ράμσεϋ, πραγμα­
τικά τρομερή...

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

*

«01 ΑΤΣΙΔΕΣ 
ΜΕ ΤΑ ΜΠΛΕ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

τρελή κωμωδία καταστρο­
φής σκηνοθετημένη με κέφι 
από τον Τζον Λάντις, με ήρωες 
δυο αδέλφια που προσπαθούν 
να σώσουν ένα ορφανοτρο­
φείο από την πτώχευση.

(ΚΡΟΝΟΣ)

*

«ΤΟ ΜΑΓΑΖΑΚΙ 
ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ»

περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

Σ’ ένα ανθοπωλείο τούτης 
της «στεγνής από αισθήματα» 
μεγαλούπολης ο ιδιοκτήτης 
και οι υπάλληλοι, δύο τον α­
ριθμό, είναι απογοητευμένοι. 
Οι δουλειές δεν πάνε καθόλου 
καλά και μόνο ένα θαύμα θα 
μπορούσε τούτο το μαγαζάκι 
να το σώσει από τη χρεοκοπία, 
και να που το θαύμα γίνεται; οι 
δύο υπάλληλοι εντελώς τυ­
χαία έρχονται πρόσωπο με 
πρόσωπο μ’ένα φυτό παράξε­
νο... που η πώλησή του θα φέ­
ρει μεγάλο κέρδος... αλλά, 
ταυτόχρονα, και πολλές και 
τρομερές περιπέτειες στους 
ανθρώπους που πουλάνε το 
σπάνιο φυτό του οποίου η πα­
ρουσία σχηματίζεται άμεσα με 
την... έκλειυη της σελήνης. 
Ταινία διασκεδαστική όπου 
συνδυάζονται το γέλιο και ο 
τρόμος αλλά και το μιούζικαλ.

(ΑΙΓΛΗ)

*

«ΤΖΑΙΗΜΣ μποντ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΟΥΝΡΑΙΗΚΕΡ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΣΤΟ ρόλο του Τζαίημς 
Μποντ ο Ρότζερ Μουρ, ο ο­
ποίος είναι ίσως ο καλύτερος 
ερμηνευτής. Εντυπωσιακά εί­
ναι και τα σκηνοθετικά εφέ.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

*

«ΡΟΜΠΟΚΟΠ»
περιπέτεια έγχρωμη 

διεθνούς παραγωγής 
Μια ιδιόμορφη ταινία μελ­

λοντολογίας και «σατάνς φί- 
ξιον». Ένα φιλμ επιστημονικής 
φαντασίας, όπου ο Ολλανδός 
αξιοπρόσεκτος σκηνοθέτης 
του δίνει κάποιες «φιλοσοφι­
κές προεκτάσεις» που εντάσ­
σονται στο χώρο σχέσεις 
ανθρώπου-μηχανήςστη... μετά 
το δύο χιλιάδες (κοντινή, πάν­
τως...) εποχή. Συγκεκριμένα 
στο 2020, οπότε συμβαίνουν τα 
εξής με το θάνατο ενός αστυ­
νομικού: Η υπηρεσία του ανα­
θέτει σε μια εταιρία V 
αντικαταστήσει τα μέλη του με 
αντίστοιχα μηχανικά... Να κα­
τασκευάσουν, δηλαδή, ένα η­
λεκτρονικό ρομπότ με υπερ­
φυσικές ικανότητες, που όμως 
θα διαθέτει ανθρώπινη σκέ- 
yn... 0 «μπάτσος ρομπότ» ανα­
λαμβάνει αμέσως καθήκοντα.

(ΑΜΟΡΕ)

*

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

Video
• "ΜΠΙΓΚ ΜΠΙΖΝΕΣ»: Περιπέτεια με τους Μπέτι Μίντλερ, 

Λίλι Τόμλιν. Όλα ξεκίνησαν από την νοσοκόμα του επαρχια­
κού μαιευτηρίου, όταν τοποθετούσε σε λάθος κούνια τα μω­
ρά της μεγαλοαστικής οικογένειας και της αγροτικής. Το 
μέλλον των τεσσάρων διδύμων θα ανατραπεί όταν μετά από 
χρόνια θα ανακαλύψουν την αλήθεια..

• «ΦΙΛΗΣΕ ΜΟΥ ΤΗ ΝΥΧΤΑ»: Περιπέτεια με τους Πάτοι Στέ- 
φενς, Πετ Σμιθ. Η Κ αντί δουλεύει σε έναν οίκο ανοχής τη 
νύχτα, ενώ την ημέρα περνά ήσυχα τη ζωή της με τον φίλο 
της ίαν, ο οποίος ξοδεύει το ελάχιστο χαρτζιλίκι του στην 
κοκαΐνη. Κάποτε θά γνωρίσεισαν.Ρεγκ και όλα θα αλλάξουν.

• «Η ΜΕΓΑΛΗ ΚΟΜΠΙΝΑ ΣΤΟ ΚΑΖΙΝΟ»: Περιπέτεια με 
τους Σίλβιο Ολιβιέρο, Νάντια Καπόνε. Ο Σμίθερς. όσο βρί­
σκεται στη φυλακή, συνέλαβε ένα καταπληκτικό σχέδιο για 
να ξετινάξει το καζίνο. &α φθάσει κοντά στον στόχο του 
αλλά.... ..

• «Η ΚΑΤΑΡΑ»; Περιπέτεια με τους Γουλ . τίτον, Κλοντ 
Εικινς. Η Φράνσις ζει στο κτήμα της με τον δεύτερο σύζυγό 
της και τα δυο της παιδιά. Μια νύχτα ένα λαμπερό σφαιρικό 
αντικείμενο πέφτει από τον ουρανό και θα φέρει την... κατάρα.

»«ΛΟΥΛΟΥ»: Περιπέτεια με την Χάνα Σιγκούλα, στο ρόλο: 
μιας αποτυχημένης συγγραφέα που επιχειρεί να αυτακτονή- 
σει και τότε αλλάζει η ζωή της.

• «Ν1Κ1 ΚΑΙ ΤΖΙΝΟ»: Περιπέτεια με την Τζέιμ Λι Κέρτις. Μέ- 
σα από κωμικοτραγικές καταστάσεις φτιάχνεται το πορτρέ­
το καθημερινών ανθρώπων.

• «ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΒΙΕΤΝΑΜ»: Σάτιρα γύρω από τον πόλεμο 
του Βιετνάμ με ήρωα έναν εκφωνητή στο στρατιωτικό σταθ­
μό της Σαϊγκόν. Τον βασικό ρόλο ερμηνεύει ο Ρόμπιν 
Ουίλιαμς.

Την Παρασκευή το βράδυ 
χόρτασε η Κρήτη Θανάση Σκορ- 
δαλό. Ο Παγκρήτιος Σύλλογος 
Καλλιτεχνών Κρητικής Μουσι­
κής, αφιέρωσε μια εκπομπή 
στον αδάμαστο και μοναδικό 
Θανάση. Ευχαριστώ εκ μέρους 
του Συ λόγου των Φίλων της 
Κρητικής Μουσικής Ηρακλείου 
για την πρόσκληση που μου έκα­
με ο φίλος πρόεδρος Γιάννης 
Κουφαλίτης. Ήθελα να βρεθώ κι 
εγώ με τους μερακλήδες της 
Κρήτης μια και ανήκω σ’ αυτούς. 
Λόγω όμως του πρόσφατου επει­
σοδίου της υγείας μου δεν μπό­
ρεσα να πάω. Ευτυχώς που έστω 
και τηλεφωνικά ακούστηκε η 
Κρητική φωνή του Αντιπροέ­
δρου Κωστή Φραγκούλη, χωρίς 
να γίνει αναφορά ότι εκπροσω­
πούσε τον Σύλλογο των Φίλων 
της Κρητικής Μουσικής. Αυτό 
λέγεται παράλειμη - πώς λέγεται 
όμως η εξαφάνιση του Κωστή 
Φραγκούλη από τον ραδιοφωνι­
κό σταθμό Ηρακλείου, ερωτώ 
τον φίλο Ντίνο Κωνσταντόπου- 
λο - αυτός τον έφερε, αυτός δη­
μιούργησε την γνήσια αυτή 
κρητική εκπομπή - τι συμβαίνει 
λοιπόν; Ο κόσμος της Κρήτης 
περιμένει από ραδιοφώνου εξή­
γηση. θα γράμω τώρα τις μαν­
τινάδες που είχα ετοιμάσει για
την εκπομπή αυτή, αφού 
μπόρεσα να τις πω εκεί. 
Οι φίλοι κι οι λυράρηδες 
εσμήξανε να πούνε

δεν

«ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗ ΛΑΜΨΗ 
ΤΟΥ ΦΕΓΓΑΡΙΟΥ» 

περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

Η ζωή -μαγνητισμένη από τη 
μαγική σελήνη και την αναί 
πόληση- των Ιταλών μετανα­
στών στις ηπα με όσα χαρα­
κτηρίζουν τα 24ωρα και τους 
στόχους των αγώνων τους 
στους καινούριους χώρους 
που επέλεξαν να πολεμήσουν 
για να επιβιώσουν. Εχουν τον 
μυχισμό της ρίζας τους αλλά 
και μαζί αγωνίζονται να απο­
σπάσουν κι αυτοί ένα κομμάτι 
από το «αμερικάνικο όνειρο». 
Το φιλμ έχει -ελαφρά- δραμα­
τικά, αλλά και αρκετά σατιρι­
κά στοιχεία, που συνθέτουν

μια αληθινή oyn ζωής. Συχνά 
μάλιστα είδαμε θραύσματα 
και αντικαθρεφτίσματά της σε 
παλιές ταινίες (με τους ίδιους 
ήρωες και στους αυτούς χώ­
ρους), όμως εδώ όλα δίνονται 
σε στιγμές «έξαρσής» τους... 
Πλην της πράγματι πολύ κα­
λής Σερ, συμμετέχει στο ρόλο 
μιας Ιταλίδας μητέρας και η 
Ελληνίδα Ολυμπία Δουκάκη, 
που έχει σημαντική θ'ητεία στο 
αμερικανικό θέατρο και που η 
κινηματογραφική της παρου­
σία θεωρήθηκε τόσο εύστοχη 
ώστε κέρδισε για την ερμηνεία 
της στην ταινία αυτή το Οσκαρ 
6 γυναικείου ρόλου. Η ταινία 
πήρε επίσης Οσκαρ σεναρίου.

(ΠΑΛΛΑΣ)

στου Κάστρου το ραδιόφωνο 
τον πόνο απού κρατούνε. 
Οι καλλιτέχνες έχουνε 
τον εδικό τους πόνο 
απού τόνε κατέχουνε 
οι μερακλήδες μόνο.
Βάσανα έχει η μουσική 
όμως μα και οι φίλοι 
και με τραγούδια κρητικά 
τα διώχνουν απ’ τα χείλη. 
Η μουσική που έχομε

εμείς εδώ στην Κρήτη 
στέκεται όρθια ψηλά 
οσάν τον Ψηλορείτη. 
Όποιος δεν νοιώθει μουσική 
λύρα με το λαούτο 
ήντα τη θέλει τη ζωή 

μέσα στον κόσμο τούτο.
Σαν δεν γλεντά ο άνθρωπος 
και δεν χουβαρνταδίζει 
βαδίζει μόνος στα τυφλά 
ζωή που δεν αξίζει. 
Παρακαλώ τους Κρητικούς 
και μερακλήδες άντρεί 
άμα ακούνε κρητικά 
μην τους παντούνε οι μάντρες. 
Μαντιναδάκι όμως θα πω 
και για τσοι μερακλήνες 
άμα χορεύουν κρητικά 
γίνονται πιο τσαχπίνες.

Μετά την εκπομπή που τάρα­
ξε κάθε μερακλή, έγραμα: 
Παρασκευή την έπιασε 
ο Σκορδαλός τη λύρα 
και τηνε ξεκουζούλανε 
τη μαύρη κακομοίρα.
Παρέα με τον Πρόεδρο 
τον Γιάννη Κουφαλίτη 
γέμισαν γλέντι όμορφο 
ολόκληρη την Κρήτη. 
Ήμουνα άτυχος εγώ 
κι έχασα την παρέα 
για θα περνούσαμε μαζί 
πάρα πολύ ωραία.

Του Σκορδαλού οι κοντυλιές 
μ’ έχουνε μαθημένο 
χρόνια πολλά τσοι χαίρομαι 
ποτέ δεν τσαχορταίνω. 
Ο Σκορδαλός ελπίζω εγώ 
πάντα να μας γλεντίζει 
και τις δικές του κοντυλιές 
στην Κρήτη να χαρίζει. 
Θανάση λεβεντόπαιδο 
της Κρήτης παλικάρι 
εσύ κρατείς τη λεβεντιά 
και ντρέτα το δοξάρι.

Φίλε Γιάννη Κουφαλίτη, αυτά 
επαναλαμβάνονται - ποτέ δεν 
πεθαίνουν. Με το καλό λοιπόν 
να ξανασμίξωμε.

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας μητέρα, γιαγιά, αδελφή και θεία 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ I. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Ετών 95

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 11 Αυγούστου και ώρα 10 π.μ. 
από το σπίτι μας στον Λιμ. Χερσονήσου. Η νεκρώσιμη ακο­
λουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. της Ευαγγελίστριας. Παρακαλού­
με συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Μαρία Παπαδάκη, Χαράλαμπος και Μα­
ρίνα Παπαδάκη, Μιχαήλ και Σοφία Τσαγκαράκη, Βασίλειος 
και Μαρίκα Παπαδάκη.
Η αδελφή: Ειρήνη Τερζάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό και θείο 

ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗ
Ετών 52 - Προϊστάμενος ΟΤΕ Μοιρών 

θανόντα κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 11 Αυγούστου και ώρα 
11 π.μ. από την οικία μας στο χωριό Φανερωμένη Πυργιω- 
τίσσης. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγ. 
Γεωργίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Κουνδουράκη - Χαμαλάκη.
Τα παιδιά: Ελένη Κουνδουράκη, ΧρήστοςΤσαγκαράκης, Κα- 
διανή και Γεώργιος Βολωνάκης.
Ο πατέρας: Εμμανουήλ Κουνδουράκης.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ευαγγελία Χαμαλάκη, Κλεάνθη χα 
Γεωργ. Καζάκη, Ελένη Χαμαλάκη.
Τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι.

Την Παρασκευή 11 Αυγούστου 
και ώρα 6,30 το απόγευμα εις τον 
Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτή- 
ρος στο χωριό (Ροδιά) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
αδελφού
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΕΩΡΓ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.

Η σύζυγος: Ζαχαρένια Παπαδάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος Παπαδάκης, Θεονύμφη Παπαδάκη, Ελέ­
νη Παπαδάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, παππού, αδελφό και θείο 

ΣΩΚΡΑΤΗ ΜΑΜΑΚΑΚΗ
Ετών 75

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 11 Αυγούστου και ώρα 10 π.μ. 
από το σπίτι μας στο χωριό Τύλισσος. Η νεκρώσιμη ακολου­
θία θα ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Τυλίσσου. Παρακα­
λούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Μαμακάκη.
Τα παιδιά: Στέλιος και Φούλη Μαμακάκη.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία Στυλιανάκη, Ευστράτιος Μαμακάκης, 
Εμμανουήλ και Χριστίνα Μαμακάκη, Ιωάννης και Μαρίνα Μα­
μακάκη, Γεώργιος και Μαρία Γιανναδάκη, Μαρία Σπυριδάκη, 
Ευαγγελία και Ιωάννης Φιολιτάκης, Κατίνα Γιανναδάκη, Ε­
λένη και Μιχαήλ Αστυρακάκης.
Η εγγονή: Πόπη Μαμακάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 13-8-89 και ώρα 8.30 π.μ. στο Ι.Ν. Πα­
ναγίας στο χωριό Πετροκεφάλι Μαλεβ. 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΖΑΧΑΡΙΑ ΜΑΝΩΛΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μανωλαράκη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ευαγγελία Μανωλαράκη, Γεώργιος 
και Ανθούλα Μπανταλού, Ιωάννης και Σοφία Στιβακτάκη, Γε- 
ώργιος και Έφη Μανωλαράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή και θεία 

ΜΑΡΙΑ Ε. ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗ
Ετών 72

θανούσα κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 11 Αυγούστου και 
ώρα 3 μ.μ. από την οικία μας Δ. Σωλομού 56. Η νεκρώσιμη 
ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία της Αγίας Σοφίας. Καλού­
με συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Ελευθέριος Μπαρμπούτης.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη Μπαρμπούτη, Σούλα Παπα- 
δημητρίου, Ελένη και Αντώνης Ρουμπελάκης, Ευθυμία 
Συγαρα.
Τα αδέλφια: Μαρίνα και Δημήτριος Βάβουλας, Όλγα 
Κουρινου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Το Σάββατο 12 Αυγούστου 1989 στον Ιερό Ναό του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) στις 8 π.μ. τελούμε 40θήμερο Αρχιε­
ρατικό μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αξέχα­
στου συζύγου, πατέρα, γιου και αδελφού μας

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
Όσοι τον θυμούνται, ας δεηθούν μαζί μας.
Η γυναίκα του: Φωφώ Σταματάκη.
Η μητέρα του: Ειρήνη Φασουλάκη.
Τα παιδιά του: Αντώνης Σταματάκης, Δημήτρης Σταματάκης. 
Τα αδέλφια του: Αναστασία και Ξενοφών Παπάζογλου, Χα- 
ρίκλεια και Παρασκευάς Κοντόπουλος, Μανώλης και Μαρία 
Φασουλάκη.
Τα ανήψια του, συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Κριτζάς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. της 
Αναλήψεως (Ηρακλείου) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου και 
μητέρας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΟΔΥΣ. ΚΑΛΛΕΡΓΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Οδυσσέας Καλλέργης.
Τα παιδιά: Μηνάς και Ρένα Καλλέργη, Ελένη και Μιχάλης 
Ζουράρης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «ΓΟΝΔΟΛΑ» 
στην Ανάληψη.

Την Κυριακή 13 Αυγούστου και 
ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικολά­
ου Ν. Αλικαρνασσού τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
κόρης και αδελφής

PEN ΑΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ 
Παράκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Στράτος Γεωρ- 
γιάδης.

Τα παιδιά: Ισαβέλα - Μιχάλης - Αντώνης.
Οι γονείς: Αντώνης Και Καλλιόπη Δετοράκη.
Τα αδέλφια: Μπιλ και ευαγγελία Κόνκλιν, Μανώλης και Άν­
να Δετοράκη, Δημήτρης και Σωσώ Νικηφοράκη, Ηλέκτρα Σα- 
ράντη, Γιώργος και Ωάσω Γεωργιάδη, Σταύρος και 
Παναγιώτα Γεωργιάδη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ξενοδοχείο «Αστερίων» Λ. 
Ικάρου, Ν. Αλικαρνασσός.
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ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗ 
Η ΕΚΘΕΣΗ ΕΡΓΩΝ ΚΡΑ ΓΟΥΜΕΝΩΝ
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Με εισήγηση του υπουργού Γεωργίας

"t

Με επιτυχία ξεκίνησε η έκθεση έργων τέχνης που έχουν δημιουργήσει οι έγκλειστοι στις 
φυλακές Αλικαρνασσού, που έχει καθιερωθεί εδώ και χρόνια. Η έκθεση φιλοξενείται στην πλα­
τεία Δαάκάλόνιαννη και θα διαρκέσει ένα μήνα Ανάμεσα στα εκθέματα συμπεριλαμβάνονται 
πίνακες ζωγραφικής, κεραμικκό, ξυλόγλυπτο κ.α.

καταναλωτές και αρτοποιοί
συνέχεια από σελ. 1

ποιότητας, όμως θα πρέπει το 
κράτος να επιδοτήσει το αλεύρι 
προκειμένου να το πετύχουμε. 
Είναι γνωστό ότι ο κ. Υπουργός 
Εμπορίου, ανήρεσε μια αγορανο- 
μική διάταξη η οποία εμφανίστη­
κε την περασμένη Παρασκευή. 
Βάση αυτής της διάταξης το χω­
ριάτικο ψωμί έπρεπε να πωλείται 
140 δρχ. τα 1000 γραμμάρια. 
Προχθές, το βράδυ της Τρίτης 
την αποσύρει και διαμορφώνει 
την τιμή στις 120 δρχ. στα 920 
γραμμάρια. Αυτό το φαινόμενο 
για μας είναι απαράδεκτο γιατί 
οι αρτοποιοί δεν μπορούν να πρι­
μοδοτούν το ψωμί για μια ολό­
κληρη ζωή. Δουλεύουν οικοτε- 
χνικά, μέσα στο φούρνο, με την 
οικογένειά τους, τους συγγενείς 
για να πριμοδοτήσουν το «ψωμί 
του λαού». Αυτή η κατάσταση δε 
πάει άλλο. Θάθελα μέσω της ε­
φημερίδας να ανακοινώσω μια 
διαμαρτυρία του σωματείου μου. 
Διαμαρτυρόμαστε έντονα για τα 
απαράδεκτα μέτρα εναντίον των 
αρτοποιών. Μας αναγκάζουν να 
διαθέσουμε το ψωμί κάτω απο το 
πραγματικό κόστος. Θα προσφύ- 
γουμε σε απεργιακές κινητοποι­
ήσεις μέχρι να δοθεί λύση στο 
πρόβλημα. Η απεργία μας θα 
διαρκέσει απο τις 13-15 Αυγού­
στου. Ο καταναλωτής μπορεί να 
προμηθευτεί το ψωμί απο το Σάβ-

βατό 12 Αυγούστου. Ακόμη θέλω 
να τονίσω ότι αυτή η απεργία δεν 
είναι πράξη εκδίκησης πρός τον 
αγοραστή. Είναι φωνή διαμαρτυ­

ρίας πρός όλους τους υπεύθυ­
νους που μας αναγκάζουν να 
πουλάμε φθηνά πληρώνοντας 
απο την τσέπη μας. Πρέπει να το 
κάνουμε, γιατί ο κόμπος έφθασε 
πια στο χτένι».

ΟΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ
Ας ακούσουμε τώρα και τη 

γνώμη του καταναλωτή που κα­
τά τα φαινόμενα δεν τον απασχο­
λεί ιδιαίτερα η τιμή του ψωμιού 
όσο κι αν γκρινιάζει για την αύ­
ξηση. Τα σχόλια προέρχονται 
απο αγοραστές που μόλις ψώνι­
σαν τα «αμοιλώδη τους» απο κεν­
τρικό φούρνο του Ηρακλείου.

ΕΡΩΤ: Ποιά ήταν η πρώτη σας 
σκέψη όταν μάθατε για την αύξη­
ση του ψωμιού;

Ένας αγανακτισμένος μεσή- 
λικας μας λέει: «Ποιά αύξηση και 
ποιο αίτημα (των αρτοποιών). Κο­
ροϊδευόμαστε τώρα. Ανεβάζουν 
την τιμή στις 140, την κατεβά­
ζουν στις 120... ε χρειάζεται και 
κάποια σοβαρότητα απο το κρά­
τος... Εμείς είμαστε υποχρεωμέ­
νοι ν’ αγοράσουμε, τι θα κάνουμε 
δεν θα φάμε ψωμί;»

Κάποιος άλλος κύριος ενδια­
φέρεται μόνο για την ποιότητα 
«Να βελτιωθεί η ποιότητα και η 
τιμή δεν έχει καμιά σημασία».

Μια φορτωμένη με σακούλα γε­
μάτη ψωμιά, κυρία, δήλωσε κατη­
γορηματικά: «Δε μ’ ενδιαφέρει 
καθόλου η τιμή του ψωμιού για­
τί δεν τρώω ποτέ μου...!;» «Πετύ­
χαμε» και μια δεύτερη κυρία η 
οποία ήταν με το μέρος των αρ­
τοποιών: «Οι αρτοποιοί έχουν δί­
κιο, αλλά έως ένα βαθμό, να μην 
την πληρώσουμε εμείς δηλαδή.... 
και ποιός να την πληρώσει; οι α- 
λευροβιομήχανοι».

Συμπέρασμα κι απο άλλες α­
πόψεις που ακούσαμε: Πέντε 
δραχμές κάτω ή πάνω δεν έχουν 
τόση σημασία, εξάλλου για τις 
περισσότερες οικογένειες του Η­
ρακλείου μισό κιλό ψωμί την ημέ­
ρα είναι αρκετό!

ΑΝΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗ

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Συγκροτήθηκε σε σώμα Ο
12μελής Εξεταστική Επιτροπή 
τΐς^ρρλής που θα εξετάσει το 
θέρρ^της αγοράς του αιώνα. 
Πρόεδρος της επιτροπής εξελέ- 
γη ο Γιάννης Παλαιοκρασσάς, 
Αντιπρόεδρος ο Γιάννης Σταθό- 
πουλος και Γραμματέας ο Από­
στολος Ανδρουλάκος βουλευτές 
και οι τρείς της ΝΔ.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ

Σοβαρά τραυματίσθηκε προ­
χθές το βράδυ η 87χρονη Μαρία 
Σκουτέλη όταν παρασύρθηκε 
στην Λεωφ. Σοφοκλή Βενιζέλου 
από Ι.Χ. φορτηγό αυτοκίνητο που 
οδηγούσε ο Γ. Πετράκης.

Εξάλλου στην παραλιακή οδό 
προς Λινοπεράματα δίκυκλη μο- 
τοσυκλέτα που οδηγούσε άγνω­
στος παρέσυρε και τραυμάτισε 
σοβαρά την πεζή Αστυφύλακα 
Κυρ. Παναγιώτου. Ο οδηγός με­
τά τη σύγκρουση ανέπτυξε ταχύ­
τητα και απομακρύνθηκε 
εγκαταλείποντας το θύμα του α­
βοήθητο.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ
ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ

ME Ι.Χ
Σοβαρά τραυματίσθηκε προ­

χθές το απόγευμα στο 13ο χιλ. της 
παλαιός εθνικής οδού Ηρακλεί- 
ου-Λασιθίου η 17χρονη Αικ. 
Σταυρουλάκη όταν το δίκυκλο μο­
τοποδήλατο που οδηγούσε συγ- 
κρουσθηκε με Ι.Χ. επιβατικό 
αυτοκίνητο που οδηγούσε ο Αμε­
ρικανός υπήκοος Μακ Αλμπερτ.

Με νομοσχέδιο που προωθείται

ΡΥΘΜΙΖΟΝΤΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΑ
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

Τα οξυμένα προβλήματα των 
οικοδόμων θα προωθηθούν για 
ρύθμιση με νομοσχέδιο, δήλωσε 
χθες ο Γεν. Γραμματέας Κοινω­
νικών Ασφαλίσεων, κ. Βαρθολο­
μαίος, στους εκπροσώπους της 
Ομοσπονδίας Οικοδόμων, που 
τον επισκέφθηκαν.

Ειδικότερα, τα προβλήματα 
που απασχολούν τον κλάδο των 
Οικοδόμων και συναφών επαγ­
γελμάτων και που θα ρυθμίσουν 
με Ν.Δ.-αναφέρεται η ανακοίνω­
ση της Ομοσπονδίας-είναι:

- Το επίδομα για τις πρώτες 15 
μέρες ασθένειας επανέρχεται 
στις παλιές προϋποθέσεις.

- Αναγνώριση της προϋπηρε­
σίας στα βαριά και ανθυγιεινά ε­

παγγέλματα πριν την ένταξη 
τους στη ΒΑΕ.

- Αναγνώριση απο το Επικου­
ρικό Ταμείο Δομικών χωρίς αίτη-

ση τα ένσημα των νόμων 629/77 
και 825/78 που αναγνώρισε το

ΙΚΑ. Επίσης ρυθμίζεται και το 
πρόβλημα του ΤΕΒΕ. Ο Γ.Γ., προ-

στίθεται στην ανακοίνωση, δε- 
σμεύθηκε, επίσης, να απαντήσει

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ 
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά 
λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο 
λεία, εκκλησίες

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμειο ικανοποιή 
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

Α. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

μέχρι 20 Αυγούστου για την επα­
ναφορά σύνταξης στις παλιές 
προϋποθέσεις και την παράταση 
του νόμου 1469/84 για το δικαίω­
μα εξαγοράς ημερών ασφάλειας 
μετά τα 2.700.

Για τα παραπάνω προβλή- 
ματα-καταλήγει η ανακοίνωση- 
έχουν πραγματοποιηθεί στο 
προηγούμενο διάστημα επανει­
λημμένες απεργιακές κινητοποι­
ήσεις του κλάδου που υποχρέ­
ωσαν την προηγούμενη κυβέρνη­
ση να αναγνωρίσει το δίκιο μας 
και δεσμεύτηκε για την αντιμετώ­
πιση τους, αλλά το πρώτο κλεί­
σιμο της βουλής εμπόδισαν την 
νομοθετική ρύθμιση τους.

Ζητείται, τέλος, απο την κυ­
βέρνηση η επίλυση των αιτημά­
των του κλάδου, καλείται σε 
αγωνιστική κινητοποίηση μέχρι 
την οριστική ρύθμιση τους.

ΕΚΔΡΟΜΗ
στην ΤΟΥΡΚΙΑ 

από ΗΡΑΚΛΕΙΟ με το 

KONSTANTIN TRAVEL

14/8 - 24/8

ΕΚΔΡΟΜΗ 
στην ΙΤΑΛΙΑ 

από 24/8 - 5/9
Πληροφ. · εγγραφές 

ΠΕΔΙΑΔΟΣ 1
(έναντι Ολυμπιακής)

Τηλ. 228903 ■ 6
1-5

Συνεδρίασε χθες η επιτροπή 
τιμών και εισοδημάτων, η ο­
ποία μεταξύ άλλων ενέκρινε, 
μετά απο εισήγηση του υπουρ­
γού Γεωργίας Στ. Δήμα, πίστω­
ση πέντε δις δρχ. για τη 
συνέχιση του προγράμματος 
εκσυγχρονισμού των γεωργι­
κών εκμεταλλεύσεων που είχε 
διακοπεί μετά την 1/3/89 απο 
την προηγούμενη κυβέρνηση, 
ελλείψει πιστώσεων. Η πίστω­
ση εξοικονομήθηκε στα πλαί­
σια των συνολικών πιστώσεων 
που είχαν εγγραφεί στον κρατι­
κό προϋπολογισμό για το σύνο­
λο των διαρθρωτικών προγραμ­
μάτων, πολλά των οποίων εγ­
γράφηκαν, χωρίς την εξασφά­
λιση των προϋποθέσεων των 
και γι’ αυτό καθυστέρησαν σε 
απαράδεκτο βαθμό.

Η κοινότητα συμμετέχει στις 
δαπάνες εφαρμογής του προ­
γράμματος με ποσοστό 25 έως

50% ανάλογα με τις δραστη­
ριότητες και περιοχές. Η κυ­
βέρνηση, είπε ο κ. Δήμας, 
αποδίδει τεράστια σημασία στο 
πρόγραμμα αυτό, γιατί το θεω­
ρεί άκρως απαραίτητο για τον

κηπίων, εγκαταστάσεις νέων 
φυτειών, αγορές ζώων, εγγειες 
βελτιώσεις κλπ).

Με το ίδιο πρόγραμμα ενι- 
σχύονται οι νέοι γεωργοί για 
την πρώτη τους εγκατάσταση,

χή και τον δικαιούχο.
Για τους νέους αγρότες των 

ορεινών και μειονεκτικών πε­
ριοχών το ποσοστό ενίσχυσης 
επί της δαπάνης είναι 65% για 
τα κτίσματα και έγγειες βελ-

ΠΕΝΤΕ ΔΙΣ ΓΙΑ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ 
ΤΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ

εκσυγχρονισμό της Γεωργίας 
και την προσαρμογή της προς 
τις ανάγκες του 1992, αφού ε- 
νισχύονται με αυτό όλες σχεδόν 
οι δραστηριότητες των αγρο­
τών σε επίπεδο εκμετάλλευσης 
(προμήθεια μηχανικού εξοπλι­
σμού, κατασκευή στάβλων και 
αποθηκών, κατασκευή θερμο-

καθώς και δραστηριότητες α- 
γροτουρισμού και βιοτεχνίας 
μέσα στην εκμετάλλευση. Τέ­
λος ενισχύονται και δασικές 
δραστηριότητες όπως αναδα­
σώσεις, δασικοί δρόμοι κλπ.

Το ύψος της ενίσχυσης κυ­
μαίνεται ανάλογα με το είδος 
της δραστηριότητας, την περιο-

τιώσεις και 50% για τις άλλες 
δραστηριότητες ενώ για τις άλ­
λες περιοχές τα αντίστοιχα πο­
σοστά είναι 55% και 35%.

Για τους άλλους δικαιούχους 
τα ποσοστά ενίσχυσης κυμαί­
νονται μεταξύ 40-55% για τις ο­
ρεινές και μειονεκτικές 
περιοχές και 30-45% για τις

λοιπές περιοχές. Για τις δασι­
κές δραστηριότητες το ύψος ε­
νίσχυσης φθάνει το 60-80% το 
ύψος της επένδυσης, που ενι- 
σχύεται, φθάνει τα 16 εκατ. 
δρχ. ανά εκμετάλλευση για τις 
γεωργικές δραστηριότητες και 
μέχρι 5 εκατ. δρχ. για τις 
λοιπές.

Στις συνεργαζόμενες εκμε­
ταλλεύσεις το ύψος επένδυσης 
μπορεί να φθάσει μέχρι 48 ε­
κατ. δρχ., στις δε συνεταιριστι­
κές φθάνει μέχρι 100 εκατ. δρχ.

Η κυβέρνηση, είπε τέλος ο 
κ. Δήμας, θεωρεί τα πιο πάνω 
μέτρα ως βασικό μοχλό ανά­
πτυξης και εκσυγχρονισμού 
της Γεωργίας μας και γι’ αυτό 
θα καταβάλει κάθε προσπάθεια 
για την απρόσκοπτη συνέχιση 
του.

Στο Ηράκλειο 5.500 οικοΥένΕίΕς μ; περισσότερα από 4 παιδιά

ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ ΠΑΡΑ ΤΑ ΕΜΠΟΔΙΑ
Κύριε, κάμε μου τη χάρη 
να μη δω ποτέ, ποτέ μου 
καλοκαίρι δίχως άνθη... 
τη φωλιά χωρίς πουλάκια 
την κυμέλη δίχως μελισσάκια 
σπιτικό χωρίς παιδιά!

Βίκτωρ Ουγκό 
Είναι τα παιδιά μιας ιδιαίτε­

ρης και άξιας προσοχής ομά-

Ρεπορτάζ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

δας ανθρώπων και οικογενει­
ών, αυτούς που ονομάζουμε 
πολύτεκνους.

Είναι αλήθεια ότι στη σημε­
ρινή κοινωνία η οποία «μαστί­
ζεται» από την έλλειμη γεννη­
τικότητας φαινόμενο που τεί­
νει να αλλάζει ριζικά την δη- 
μογραφική ισορροπία η «μει­
ονότητα» αυτή έχει τη δική της 
φωνή τα δικά της δικαιώματα, 
τα δικά της οράματα.

Πενήντα χιλιάδες οικογέ­
νειες πολυτέκνων αριθμεί ο 
ελληνικός πληθυσμός. Στο Νο­
μό Ηρακλείου το νούμερο ό­
πως το χαρακτηρίζουν οι ίδιοι 
είναι αρκετά ενθαρρυντικό, 
πεντέμισυ χιλιάδες οικογέ­
νειες! Αυτές τις ημέρες κάθε 
χρόνο γιορτάζουν. Την in Αυ­
γούστου το... πανηγύρι στήνε­
ται στην Αγία Ειρήνη στα
Σπήλιά. Εκδηλώσεις όμως γί­
νονται σε όλη την διάρκεια 
του χρόνου.

κορυφαίο γεγονός στην πο­
λιτιστική δραστηριότητα του 
Συλλόγου Πολυτέκνων είναι 
το Πανελλαδικό

συνέδριο που θα 
πραγματοποιηθεί στις 7-8 Ο­
κτωβρίου στην Ορθόδοξη Ακα­
δημία της Κρήτης στο Κολυ- 
μπάρι Χανίων.

Διοργανωτές οι τέσσερις 
σύλλογοι του νησιού με τη συ­
νεργασία της Συνομοσπονδίας 
Πολυτέκνων Ελλάδας.

Θέμα του συνεδρίου: «Κρά­
τος και κοινωνία, απέναντι 
στην οικογένεια (ζωή και 
αντιζωή).

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο Σύλλογος Πολυτέκνων 

Νομού Ηρακλείου ιδρύθηκε 
πριν από 50 χρόνια. Πριν από 
πέντε χρόνια απέκτησε ιδιό­
κτητο γραφείο ενώ με ενέρ­
γειες του Δ.Σ. έχει προκηρυ­
χθεί διαγωνισμός για την μετα- 
στέγαση του σε κτίριο στο κέν­
τρο της πόλης.

Για τους πολύτεκνους, τα 
προβλήματά τους, τις δραστη­
ριότητες τους και τα δικαιώμα- 
τά τους μιλάει στην «Π» ο 
Γενικός Γραμματέας του Συλ­
λόγου κ. Μιχάλης Μαρκό­
πουλος.

«πολύτεκνοι θεωρούνται 
λέει ο κ. Μαρκόπουλος αυτοί 
που έχουν τέσσερα παιδιά και 
άνω. Αυτό ορίζεται από τον νό­
μο 860/79 και περιλαμβάνει ε­
πίσης αυτούς που έχουν τρία 
παιδιά αλλά ανήκουν στις κα­
τηγορίες των αναπήρων (70%) 
ή αυτών των οποίων οι σύλλο­
γοι έχουν πεθάνει».

«Είναι γεγονός ότι η υπογεν- 
νητικότητα αποτελεί πρόβλη-

ΠΑ ΤΟΥΣ ΜΗΝΕΣ ΙΟΥΛΙΟ ΚΑΙ ΑΥΓΟΥΣΤΟ

Επιδόματα της Πρόνοιας σε 
άτομα με ειδικές ανάγκες

Από τηνΔ/νση Καιν. Πρόνοιας 
ανακοινώνεται ότι, στάλθηκαν 
στα Ταχυδρομικά Γραφεία του 
Νομού τα επιδόματα μηνών Ιου­
λίου και Αυγούστου διαφόρων 
Προγραμμάτων που εφαρμόζον­
ται από το Υπουργείο Υγείας - 
Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων.

Κατά το δίμηνο αυτό επιδοτή­
θηκαν συνολικά 1500 ορφανά και 
απροστάτευτα παιδιά, 860 τυ­
φλοί, 86 κωφάλαλοι, 320 νοητικά 
καθυστερημένοι, 72 παιδιά που 
πάσχουν από αιμολυτική αναιμία, 
15 τετραπληγικοί, 151 σπαστικοί 
απολύτου αναπηρίας.

Το συνολικό ποσό των παρα-

πάνω επιδοτήσεων ανέρχεται σε 
64 εκατομ. δρχ.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
φροντίσουν για την είσπραξη 
τους από τα Ταχυδρομικά Γρα­
φεία της περιοχής τους από 
σήμερα.

0 Κ. ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμαλθείας 16
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1821) 
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

ΣΤΟ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ
Αύριο Σάββατο (12 Αυγού­

στου) και ώρα 11 το πρωί, στην 
ζωντανή εκπομπή «Πολιτικές Συ­
ζητήσεις» του ΡΑΔΙΟ-ΚΡΗΤΗ 
που επιμελείται ο δημοσιογρά­
φος Κώστας Τριγώνης, θα φιλο­
ξενηθεί ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
κ. Κώστας Κληρονόμος, ο οποίος 
θα δώσει συνέντευξη «εφ’ όλης 
της ύλης».

Κατά τη διάρκεια της εκπομ­
πής οι ακροατές του ΡΑΔΙΟ- 
ΚΡΗΤΗ θα μπορούν να απευθύ­
νουν ερωτήματα ή παρατηρήσεις 
τους, στα τηλέφωνα του Σταθμού 
261.961 και 261.962.

ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
ΣΤΙΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ!

1) ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — ΒΟΣΠΟΡΟΣ — ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΗΣΑ 
ΠΡΟΥΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΤΡΟΙΑ
7 και 10 μέρες με πούλμαν και αεροπορικώς.

2) ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ. 3) ΙΤΑΛΙΑ. 4) ΙΣΠΑΝΙΑ
5) ΚΥΠΡΟΣ. 6) ΑΠΩ ΑΝΑΤΟΛΗ.

Ειδικές τιμές για Συλλόγους και Σωματεία.

«KANINGOS TOURS»
ΑΘΗΝΑ ΤΗΑ.: (01) 3627433 - 3624992

ΤΕΡΕΖΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ
ΚΛΙΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 

Ψυχοδιαγνωστική- 
Συμβουλευτική, Ατομική 
και Ομαδική Ψυχοθερα­
πεία. Δέχεται στο γραφείο 
της (οδός Σαπφούς 2 και 
Λ. Δουκός Μποφώρ γω­
νία) μετά από τηλεφωνική 
συνεννόηση. Τηλ. 081/ 
225.983

μα όχι μόνο στην Ελλάδα. Οι 
συνθήκες ζωής είναι τέτοιες 
που από μόνες τους αποτε­
λούν το μεγαλύτερο εμπόδιο. 
Η ακρίβεια, το άγχος, το στρες 
το «κυνήγι» της ίδιας της ζωής 
είναι παράγοντες που ασφα­
λώς επηρεάζουν σε μεγάλο 
βαθμό τη νέα γενιά. Είμαι πο­
λύτεκνος και έχω κάνει αρκε­
τές θυσίες -όπως κάθε 
πατέρας- για την ανατροφή 
των παιδιών μου».

Ο κ. Μαρκόπουλος όμως 
κρούει τον κώδωνα του 
κινδύνου:

«Αν συνεχισθεί λέει το φαι­
νόμενο αυτό τότε θα έχουμε 
να λέμε ότι είμαστε μια χώρα 
παππούδων».

ΕΡΩΤ.: Ποιας μεταχείρισης

τυγχάνουν οι πολύτεκνοι από 
την πολιτεία;

ΑΠΑΝΤ.: Αναμφίβολα τα παι­
διά των πολυτέκνων τυγχά­
νουν μιας ειδικής μεταχείρισης 
από την πολιτεία.

Είναι γνωστό ότι το πρώτο 
παιδί της πολύτεκνης οικογέ­
νειας υπηρετεί 12 μήνες Θητεία 
ενώ το ίδιο συμβαίνει και με το 
δεύτερο αν ο αριθμός των παι­
διών υπερβαίνει τα έξι. Εχουν 
επίσης κάποια προτεραιότητα 
τόσο στις στρατιωτικές σχολές 
όσο και στις φοιτητικές μετεγ­
γραφές».

Ο κ. Μαρκόπουλος χαρα­
κτηρίζει τους πολύτεκνους 
«αιμοδότες» του έθνους και 
στοιχειοθετεί μια σειρά μέτρων 
που ίσως θα έπρεπε να είχε λά-

βει το κράτος για να «τονώσει» 
την διάθεση και των νεότερων

• ίδρυση βρεφονηπιακών 
σταθμών

•επιδότηση ενοικίου πολυ­
τέκνων

•δημιουργία προγράμματος 
κατοικίας

• εργασία κατά προτε­
ραιότητα

Οι πολιτιστικές δραστηριό­
τητες του Συλλόγου είναι πολ­
λές και ποικίλες. Μέσα σ’ 
αυτόν λειτουργούν σχολές χο­
ρού και κρητικής μουσικής για 
τα παιδιά των πολυτέκνων ενώ 
το πρόγραμμα του Συλλόγου 
περιλαμβάνει αρκετά ενδιαφέ­
ρουσες εκδηλώσεις.

Εξάλλου στα «σκαριά» βρί­
σκεται η δημιουργία τράπεζας 
αίματος και του ταμείου αλλη­
λοβοήθειας.

Μέτρα για καίΊή σταφίδα
Μέτρα για την βελτίωση της 

ποιότητας της παραγόμενης 
σταφίδας προτείνει η Ένωση Α­
γροτικών Συνεταιρισμών Ηρα­
κλείου στους σταφιδοπαραγω­
γούς έτσι ώστε να μπορέσει το 
προϊόν να ανταπεξέλθη στον αν­
ταγωνισμό που δέχεται απο άλ­
λες ευρωπαϊκές χώρες (Τουρκία, 
Αυστραλία) και στις μεγάλες α­
παιτήσεις τόσο των ξένων αγο­
ραστών όσο και των κοινοτικών 
κανονισμών.

Για την βελτίωση λοιπόν της 
ποιότητας οι σταφιδοπαραγωγοί 
θα πρέπει να φροντίσουν ώστε:

- Ο τρυγητός να αρχίζει όταν 
τα σταφύλια είναι ώριμα (12-13 
βαθμ. BE)

- Ο σταφιδόκαρπος να ξηραί­
νεται καλά, ώστε να μην παραδί­
δεται στη συγκέντρωση με πάνω 
απο 16% υγρασία.

■ Η πυκνότητα του διαλύματος 
εμβάπτισης να είναι 7-8 βαθμ. BE

- Η αλλαγή του τρόπου αποξή­
ρανσης του σταφιδόκαρπου, αν-

τί με ποτάσσα με ελαϊκούς 
αιθυλεστέρες, με ράντισμα στο 
ξηραντήριο, αποξηραίνει το 
προϊόν σε συντομότερο χρονικό 
διάστημα και διατηρεί τον ξανθό 
χρωματισμό της σταφίδας.

• Απαραίτητο είναι στα ξηραν- 
τήρια (κρεμαστούς οψιγιάδες), οι 
σταφίδες να απλώνονται κάτω

για 1-2 μέρες πριν μαζευτούν.
- Ο σταφιδόκαρπος να λιχνίζε­

ται καλά και να απομακρύνονται 
προσεκτικά οι ξένες ύλες (ξύλα, 
τσάμπουρα, πέτρες, κουκούτσια 
ελιάς κλπ).

- Τα σακιά συσκευασίας να εί­
ναι καθαρά και χωρίς μυρωδιές.

- Σε κάθε σακί, να τοποθετείται 
σταφίδα, βάρους μέχρι 70 κιλά.

Η ΕΑΣΗ τονίζει ότι πρέπει να 
εφαρμοστούν πολύ προσεκτικά 
τα μέτρα αυτά και για τον πρό­
σθετο λόγο ότι η κατάταξη της 
σταφίδας θα είναι εφέτος πολύ 
αυστηρή για το παραδιδόμενο 
προϊόν.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΡΟΓΔΙΑ

ΔΙΗΜΕΡΟ εορταστικών εκδη­
λώσεων οργανώνουν ο σύλλο­
γος Ρογδιάς σε συνεργασία με 
τη Νεολαία της Κοινότητας στην 
πανέμορφη πλατεία του χωριού 
στις 14 και 15 Αυγούστου. Στις 14 
Αυγούστου η νεολαία της Ρο- 
γδιάς θα παρουσιάσει το παρα­
κάτω πρόγραμμα:

- Ενημέρωση για τους σκοπούς 
της εκδήλωσης

- Επιμορφωτική ενημέρωση με 
θέματα:
α. Σχέσεις των δύο φύλων 
β. Πρώτες βοήθειες 
γ. Μάρκετιγκ

- Κρητικό μουσικό διάλλειμα
- Ορχήστρα ελαφράς και λαϊ­

κής μουσικής «Τα παιδιά απο το 
Αρκαλοχώρι».

Το πρόγραμμα θ’ αρχίσει στις 
9.00 μ.μ.

Την 15η Αυγούστου στις 8.30 
μ.μ. ο πολιτιστικός σύλλογος και 
ο ποδοσφαιρικός όμιλος διοργα- 
νώνουν Κρητική βραδυά με ά­
φθονο κρασί ψητό αρνί και 
γλέντι μέχρι το πρωί.

Στην κλήρωση που θα γίνει 
συμπεριλαμβάνονται πλούσια 
δώρα: Φορητή έγχρωμη τηλεό­
ραση, ποδήλατο Β.Μ.Χ., χύτρα 
ταχύτητας, ένα πολύφωτο, πλυν­
τήριο ρούχων, και πολλά άλλα 
δώρα.

νει

ΘΕΑΤΡΙΚΗ
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Θεατρική παράσταση οργανώ- 
η πολιτιστική επιτροπή της ΓΕ-

ΝΟΠ/ΔΕΗ σε συνεργασία με το 
περιφερειακό γραφείο της ΓΕ- 
ΝΟΠ στην Κρήτη στα πλαίσια της 
πολιτιστικής συμβολής των εργα­
ζομένων στη ΔΕΗ. Η παράσταση 
9α δοθεί την Κυριακή 13-8-89 
στον κινηματογράφο «Αστάρια» 
με τη θεατρική μεταφορά του έρ­
γου του Γ. Κονδυλάκη «Ο ΠΑ­
ΤΟΥΧΑΣ» από τον θίασο ΝΕΑ 
ΠΟΡΕΙΑ. Η είσοδος είναι 
δωρεάν.

IAN TOURS

ΤΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

[WW'Vv^/V'VV

Μεταφέρθηκε στη Λ. Κνωσού 232 
200 μ. μετά το κέντρο «Βερυκοκιές» 
ΝΕΑ ΤΗΛΕΦ. 210.626 & 211.545

ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ. 286336

ΓΥΡΟΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ
ΙΟήμερες:

ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΚΩΝ/ΠΟΛΗ
ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ

Συνοδεύει ο κ. Μαρκόπουλος Αριστ.
Αναχωρήσεις: 14, 21, 28 Αυγούστου 

Ξενοδοχεία Α’, Β' Κατηγορίας 
ΕΚΔΡΟΜΗ 8ήμερος ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Αρχές Οκτωβρίου ■ Δεκτά και δελτία Κοινωνικού Τουρισμού.



ΠατριΣ
Παρασκευή ιι αυγουςτου 1989

μικρές αγγελίες ΠΑΤΡΙΣ μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADET μοντ. ’69 α­
τρακάριστο περασμένο απο ΚΤΕΟ. 

( Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 450.000.
Πληροφ. τηλ: 233040-243285

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε περιοχή Φορτέτσας αμ­
πέλι σουλτανί 7 στρεμ. με συνεχόμε­
νο λιόφυτο 4 στρεμ. Πληρ. στο τηλ. 
235.250 από 2-5μμ.
(Π877) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ. περίπου 
με Ταβέρνα, περ. Λυγαριάς, 50μ. απ’ 
τη θάλασσα με φως, νερό. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 289.650 δις

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέρισ­
σα σε ψησταριά. Τηλ. 224160.

(Ζ595) 1-6

;<π 6) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI ΜΑΡΚΕΤ 
με εξασφαλισμένη πελατεία και πεν­
ταετής λειτουργία. Γίνονται ευκολίες 
Τηλ: 257631
(Π 4) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 500 R με πολ­
λά εξτρά. Δεκτός κάθε έλεγχος μηχα­
νής και διακανονισμός. Τηλ:
0897/31164 Μάλλια απο 8-10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σύνθετο σε αρίστη κατά­
σταση λόγω αναχωρήσεως σε πολύ 
καλή τιμή. Πληροφ. τηλ: 256-719 1-3 
το μεσημέρι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου χώρος κατάλλη­
λος για βιομηχανία - βιοτεχνία 
(500 τ.μ.) με δυνατότητα κάλυψης 
άλλων 1500 τ.μ. ακόμα. Τηλ. 
227707 πρωί και 227879.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VIZA μοντ. 84 
γίφμανικές προδιαγραφές σε υπερα- 
ρίστη κατάσταση 8 μήνες κυκλοφο­
ρίας στην Ελλάδα. Ανταλλάσσεται 
και με κλούβα TOYOTA. Τηλ. 250591 
από 7-10 μ.μ.

(Π3) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή FORD FIESTA 
53.000 χλμ. 1000 cc σε αρίστη κατά­
σταση δρχ. 40.000. Πληροδ. τηλ. 
0821/54539 κ. Ευτύχιον Βαρουξάκη.

(Π2) Τ 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 55 τ.μ. 
με τον αέρα επί της οδού 25ης Αυγού­
στου αρ. 34. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. τηλ. 0841/22226 κ. 
Φιορέτζη.

(Π1) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ και ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 
Λιμ. Χερσονήσου κατάστημα Μίνι 
Μάρκετ τουριστικό. Μέσα στο δρόμο 
150 τ.μ. με το εμπόρευμα και χωρίς. 
Πληροφ. τηλ. 225516, 226028, Η-
ράκλειο.

(Π 1000) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 1200 
co σε αρίστη κατάσταση. Τηλ. 226073, 
224207 κ. Στειακάκη.

(Π999) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. με κατά­
στημα 60 τ.μ. με πρόσοψη στην εθνι­
κή οδό στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.
225516, 226028.

(Π998) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 1800 cc 
τελευταίο μοντέλο με 5.500 χλμ. 
λουξ, με πολλά εξτρά και συρώμενη 
οροφή και ξένες πινακίδες. Τηλ. 
260339, ή πληροφ. οδός Μυστρά 21.

(Π997) 1-2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 
τ.μ. στο ΓΑΖΙ πάνω στον παλιό δρό­
μο Ηρακλείου - Ρεθύμνου σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. καθημερινά από 5-8 
μ.μ. απέναντι από βιοτεχνία Αλουμι­
νίου Αλεξανδρή στο Γάζι από Παντε­
λή Φλουρή.

(Π996) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 22 τ.μ. έναντι 
Βασιλικής Αγ. Μάρκου (Λιοντάρΰ).
Τηλ. 235244.

(Π995) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κρητική Λύρα, σε αρίστη 
κατάσταση και τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
280501.

(Π994) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «χαρίζεται» επιχείρηση ψι­
λικά, τσιγάρα, τουριστικά είδη περιο­
χή Κρέτα Μπητς. Τηλ. 250902 κ.
Μηναδάκη. 

(Π993) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Κολυμ­
βητηρίου. Τηλ. 238936.

(Π992) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστημα στο 
Ρέθυμνο Κρήτης λόγω αναχωρήσε­
ως. Πληροφ. τηλ. 0831/20650 από 9.00
έως 20.00. 

(Π991) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1335 τ.μ. εντός 
σχεδίου, άρτιο και οικοδομήσιμο, πε­
ριοχή Κάτω Γούβες, πίσω από τον Αν­
θόκηπο Τσάλου. Τηλ. 243328,
0897/41240.

(Π990) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 3,16, σε αρίστη κατά­
σταση με πολλά εξτρά. Τηλ. 211461.

(Π989) 1-5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Κ. 
Γούβες Πεδ., 1800 τ.μ. στην τιμή των 
5.000.000 δρχ. Τηλ. 0897/41129 από
8-9 μ.μ.

(Π988) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW 2000 αεροψυ- 
κτη μοντ. 78 αγροτική, περασμένη 
από ΚΤΕΟ με μηχανή καινούργια, σε 
αρίστη κατάσταση. Τιμή 750.000. Τηλ. 
210252 μετά τις 6 μ.μ.

(Π960) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι Motobecane 
Μ16 με 599 χιλιόμετρα σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 234912.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Honda Super Cub 72 
CC σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
22 4572 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μισό στρέμμα 
στον Κόκκινο Πύργο Τυμπακίου εν­
τός σχεδίου οικισμού, εφάπτεται η 
μια πρόσοψη στη θάλασσα, αμμουδιά 
η άλλη στη λεωφόρο Τυμπακίου- 
Κόκκινου Πύργου, κατάλληλο για 
πολλές χρήσεις. Τιμή καλή. Τηλέφω-
νο Αθήνα 01/9837942. 
(Π-620) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο υπ’ αριθμ. 231 οικοδο­
μικό τετράγωνο του νέου σχεδίου πό­
λης περιοχή Κορώνη Μαγαρά άρτιο 
οικόπεδο. Πληροφ. τηλ. 232882, μεσί­
τες αποκλείονται.
(Π-839) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες επί 
της Εθνικής οδού, κοντά στο ξενοδο­
χείο EDERI και εντός οικισμού 
3.000τ.μ. 21.000.000 ή τα 1500τ.μ. 
11.000.000 δρχ. Τηλ. 258.906
(Π880) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια οικο­
δομήσιμο εκτάσεως 2.150 τ.μ. Τιμή 
12.000 τ.μ. Τηλ. 282197.

(Π950) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO Σπριντ 1500 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή 3.000.000. 
Τηλ. 24.43.21
(Π873) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία μό­
νο για φοιτητές στη περιοχή δυτικά 
Αγ. Τριάδας. Πληρ. τηλ. 235.751
(Π872)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Αγ. Ιωάννης. Τηλ. 289576, 243088.

Σμάρω. 
(Π829) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για το ξενοδο­
χείο ΕΡΜΗΣ εντός πόλεως. Τηλ.

(Π962) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Βαρβάρα ΣΙ- 
ΣΙΟΥ οικόπεδα ενός και δύο στρεμμά­
των 300μ. από την θάλασσα πάνω σε 
δρόμο με φως και νερό. Τιμή 
1.700.000 το στρέμμα. Ευκολίες πλη­
ρωμής. Τηλ. 0841/ 33.150, 01/ 882.4444
(Π875) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η DISCO - SKY στην περιο­
χή Κόκκινη Χάνι - Γούρνες. Το μαγα­
ζί δουλεύει. Τηλ. 081 ■ 761512, 01 ■ 
9426383.

(Π961) 1 -4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λέβητας μάρκας ΒΙΟΣΟΛ 
60.000 θερμίδων και καυστήρας μάρ­
κας ΕΡΤΛΙ (Ελβετικός) ελαφρώς μετα­
χειρισμένοι. Τίμή ευκαιρίας. Τηλ.

256316-80. 
(Ζ593) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κομμωτηρίου στα 
Μάλια. Τηλ. 0897/31802.

(Ζ592) 1-6

ΓΡΑΦΕΙΟ ΖΗΤΑ
Για άμεση πρόσληψη γυναίκα υπάλ­
ληλο για μόνιμη απασχόληση.
— Απόφοιτη Λυκείου
— Ηλικία άνω των 21 και κάτω των 27.
— Γνώσεις γραφομηχανής
— Να έχει μοτοποδήλατο ή άδεια ο­
δήγησης μοτοποδηλάτου.
Για προσωπική συνέντευξη τηλ.
220964 από 5-8μμ. κο Γρηγόρη.

ΖΗΤΩ συνεργάτη γυναίκα-άνδρα μό­
νο επαγγελματία. Διαθέτω PAB'S εν­
τός της πόλεως περιοχή Λιοντάρια με 
2 μπαρ ισόγειο, ανώγειο. Τηλέφωνο 
και άδεια λειτουργίας. Υπάρχει και πι· 
θανότης ενοικιάσεως. Τηλ. 230.121,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στα Κα­
μίνια μόνο 20.000 το μήνα. Τηλ. 
259570 από 6-9 μ.μ.

(Ε260) 1-4

210.066 
(Ζ367) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κου­
ζίνα και λουτρό στα Καμίνια. Τηλ.
256709.

(Ε259) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγχρονη Βιοτεχνία 
Μακό-Φούτερ με εξασφαλισμένη πε­
λατεία. Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Τηλ. 244.321
(Π874) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο σπάνιο 4300τ.μ., 
ιδανικό για βίλα αξιώσεων περιοχή 
Φορτέτσα Ηρακλείου. Θέα απεριόρι­
στη 4000 δρχ/τ.μ. Πληρ. τηλ. 0842/

258053.
(Π963) 1-3

22.940
(Π865) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT BERLINETA 128 
μοντ. ’77 σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
222.341
(Π869) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας μηχα­
νήματα καθαριστήριου λόγω αλλα­
γής επαγγέλματος. Όλο το συγκρό­
τημα σχεδόν καινούρια ή δίνεται συ­
νεταιρικά. Τηλ. 285141.
(Π-907) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κρεοπωλείου 
σχεδόν καινούριος. Τηλ. 251135.
(Π-905) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί και αμπέ­
λι κρασοστάφυλο. Περιοχή Πανορά­
ματος. Πληροφορίες 7μμ.-9μμ. τηλ.
280240.
(Π-906) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με συντελεστή 
1,8 κτίζει συνολικά 360 μ2 περίπου με 
επιπλέον πυλωτή (γκαράζ) πάροδος 
Λασσαίας. Αρχιτεκτονικά-σχέδια έ-
τοιμα. Πληροφ. 254009. 
(Π-900) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα (σαλοτραπεζα- 
ρία, κρεβατοκάμαρα, κουζίνα κ.λ.π) 
κλασικού τύπου σε άριστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
227.344 
(Π882) 1-6

•ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβες πετρελαίου 
MERCEDES γερμανικές προδιαγρα­
φές περασμένες από ΚΤΕΟ. Ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 223273-228760.
(Π-901) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικόπε­
δα εντός οικισμού και επί δρόμου κοι­
νοτικού 6μ. στην «Ανάληψη» Χερσο­
νήσου. Τηλ. ιδιοκτήτη: 0897/23104 
από 10-12μμ. κάθε μέρα.
(Π-902) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα του σάκκου σε 
άοιστη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
210329 ώρες κατ/των.
(Π-903) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό μαγαζί στο κέν­
τρο της Αγίας Γαλήνης, μικρό ενοί­
κιο. Καλοί όροι, τηλ. 0832-91120 ή 
91159 Μιχάλης.
(Π-904) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA Μ.Β.-62 C.C., 
6άρι πολλά EXTRA. Τιμή 110.000 
Τηλ. 236-033.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN CHERRY VAN 
(κλειστό φορτηγό) μισού τόνου με εμ­
πορική άδεια μοντ. ’81 περασμένο 
από το ΚΤΕΟ. Τηλ. 235.575 (9-5 α­
πόγευμα).
(Π689) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξεσουάρ 
αυτοκινήτων με 15 έΤήεργασία.
Τηλ. 253345.

(Π965) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TRANSPORT 2000 
αερόψυκτη σε άριστη κατάσταση. Ευ­
καιρία. Μοντ. ’83. Τηλ. 233.878 οικίας, 
210.884 ώρες καταστημάτων.
(Π862) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 ιντζέκσιον 
μοντ. 86 με γερμανικές προδια­
γραφές, φουλ εξτρά, σε αρίστη 
κατάσταση. Δεκτός έλεγχος. Τιμή 
5.800.000 μόνο μετρητοίς. Πλη­
ροφ. στα τηλ. (0891 · 31811) και
284441.

(Π956) 1-13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυνηγαρόσκυλα γεννημέ­
νη με ένα κουτάβι. Πληροφ. Ηλιάδου 
16, Γιόφυρο, κ. Καφάτος.

(Π957) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS WAG ΕΝ 79 
μοντ. σε καλή κατάσταση. Τιμή 
450.000 δρχ. μετρητοίς. Πληροφ. τηλ. 
210428 κ. Μιχάλη, απογευματινές 
ώρες.

(Π955) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IBIZA 1,2 μοντέλο 86 
με πολλά εξτρά χρώματος ασημί με­
ταλλικό, ατρακάριστο. Πληροφ. ώρες 
καταστημάτων. Τηλ. 287020, 285276.

(Π954) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στον Αγ. Νικόλαο 
στη Λίμνη έναντι της Λέσχης Προ­
σκόπων αποτελούμενη από 2.1/2 ορό­
φους κτισμένη το 1970 επί γωνιακού 
οικοπέδου εκτάσεως 122,30τ.μ. κα­
τάλληλη και για μαγαζιά, γραφεία 
κ.λ.π. Τηλ. 0841/ 22.240 από
8.30-1.30μμ και 8·9.30μμ. 
(Π735) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στον 2ο ό­
ροφο πολυκατοικίας στην οδό Δριμυ- 
τηνού στον Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 
281.574 ώρες Γραφείου.
(Π836) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί εθνικού δρόμου οικό­
πεδο 1.000 τ.μ. περίπου στην Χερσό­
νησο. Τηλ. 0897/22283, μέχρι 9 μ.μ.

(Π958) 1-2

1-8

Από την εταιρία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Αφοί 
ΛΥΤΙΝΑ, Λεωφ. 62 Μαρτύρων 423 Γιό- 
φυρο έναντι Παναγροτικής ζητούνται 
πεπειραμένες κοπτοράπτριες για μό­
νιμη εργασία. Πληροφ. τηλ. 250022 
και 251253 κ. Δημήτρη από 15.00 έως
19.00.

(Ζ591) 1-10

(Ζ-520) 1-3

ΠΡΟΣΟΧΗ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50% της επιχείρησης 
VIDEO CLUB σε δύο καταστήματα 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ και ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ πά­
νω από 3.000 κασσέτες με κομπιούτερ 
και αιρ κοντίσιον. Δρχ. 4.500.000. Τηλ. 
220.240 10.00-1.30 και 5μμ.-10μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για εσώρουχα 
πολυτελείας. Δωρεάν δειγματολόγιο,
μεγάλα κέρδη. Τηλ. 223281. 
ζΖ590)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και γυναίκα 
για τη λάντζα για να εργασθούν στο 
υπερπολυτελές ρεστοράν-καφετέρια 
PLAZA στην πλατεία Λιονταριών. 
Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος 
Λυκείου για να εργαστεί στο ταμείο 
της καφετέριας μέχρι 15/9/89. Πληρο­
φορίες τηλ. 227206 ώρες 
9.30-11.30μμ. καθώς και 243459 από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα που να γνωρίζει λογι­
στικά και μια ξένη γλώσσα (Αγγλικά, 
Γερμανικά). Θα προτιμηθεί η έχουσα 
προϋπηρεσία. Τηλ. 6-7μμ. 220.391
(Ζ498) 1-6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΛΛΟΝΤΟΕΠΕΝΔΥΣΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα, διαμερίσματα, 
μονοκατοικίες, αγροτεμάχια, εκτά­
σεις, παραθαλάσσια. Τζαμπαντώνης 
Φιλιππάκης. Τηλ. 258.778
(Ζ411) 1-10

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής. Θα προτιμηθεί ο 
έχων μεταφορικό μέσον. Τηλ. 223281.

8·10μμ. 
(Ζ-519) 1-5

(Ζ589( 1-4

(Π871) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MAZDA μοντ. ’82 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 234.779

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για πρωινή απασχόλη­
ση σε εφημερίδα. Απαραίτητα άδεια 
για μηχανάκι. Πληροφ. τηλ. 241510, 
ώρες 10.00-13.00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗ 
με άριστη γνώση Αγγλικής ή 
Γαλλικής για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληρ. LE GRAND 
TRAVEL BUREAU 18.00-20.00

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
για την προώθηση προϊόντων οικια­
κής χρήσεως (μαχαιροπίρουνα, πιά­
τα, ποτήρια). Ακόμη μεγάλη ποικιλία 
μπιζού. Μεγάλα ποσοστά και πολλά 
δώρα. Πληρ. Σμύρνης 12 και τις μεση­
μεριανές ώρες. Τηλ. 228.248

(Π819) 1-5
(Ζ587) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SCANIA 
SUPER 1100 ΔΧ. Μόνο το αυτοκίνητο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και μικρός να ερ­
γαστούν σε ΡΕΚΤΙΦΙΕ. Τηλ. 251012,

τηλ. 220.400 
(Ζ481)

(Ζ465) 1-7
1-6

Τηλ. 0843/ 28.632 
(Π870)

257054.
(Ζ586) 1-6

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500 τ.μ. με κτί- 
σμα 120 τ.μ. σκεπασμένους χώρους 
300 τ.μ., γεώτρηση, πηγάδι στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, κατάλληλο για 
οικία ή επαγγελματική στέγη. Τιμή 
15.000.000. Πληροφ. τηλ. 242888,
237859.

(Π622) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ Τροφίμων 
σε καθημερινά αναπτυσσόμενη πε­
ριοχή Ηρακλείου, με πλήρη εξοπλι­
σμό. Ράφια, ψυγεία, εμπορεύματα και 
προπληρωμένα 4 ετών ενοίκια. Τηλ.
261.185
(Π820) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πορτοκαλεώνας περίπου 
400 τ.μ. στο Παλαιόκαστρο. Τηλ.
821658.

(Π964) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Εστιατορίου- 
Μπαρ στο κέντρο της πόλης (περιο­
χή Λιονταριών) με πολυτελή και και­
νούργιο εξοπλισμό κατάλληλο και 
για άλλες χρήσεις, Καφετέρια κ.λ.π. 
Πληρ. τηλ. 234.553, 287.371
(Π834) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστικών 
Ειδών στα Μάλια σε προνομιούχο θέ­
ση. Βιτρίνα ημικυκλική 20μ. Τηλ. 0897/
31.628
(Π723) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 239.962
(Π678) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιισόγειος χώρος 100τ.μ. 
κοντά στην Πλ. Κορνάρου. Τηλ.
226.692, 226.693
(Π863) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με μικρό σπίτι 
στα Δημοτικά Σφαγεία Αλικαρνασ­
σού. Τηλ. 220371, οδός Δωδεκανήσου
59.

(Π953) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε αρίστη κατά­
σταση στην καταπληκτική τιμή 
130.000 δρχ. Μεγάλη ευκαιρία. Τηλ.
255577.

(Π952) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεντές 2 
χρόνων, με πολλά εξτρά. Επίσης 
OPEL KADETT μοντ. 83 σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ. 238036, από 10-3 μ.μ. 
και 5-11 μ.μ. καθημερινά.

(Π951) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στα Σπήλιά με πα­
νοραμική θέα Ηρακλείου, 450 τ.μ. με 
λίγη διαρύθμιση κατάλληλο και για 
τρεις οικογένειες, κτισμένο σε κτήμα 
5 στρεμ., περιέχει 250 μικρές και με­
γάλες ελιές και άλλα καρποφόρα δέν­
τρα. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
232833.

(Π959) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός επιχείρη­
σης Κατεψυγμένων Προϊόντων 
(καινούργιας και άριστης κατα­
σκευής) αποτελούμενος απο ψυ­
γείο ανοικτού τύπου (βούτα), 
βιτρίνα, κατάψυξη, θάλαμο κατά­
ψυξης (μηχανή, στοιχείο, πίνα­
κας), κορδέλα και αναβατώριο 
(παλάγκο, καρότσι). Τηλ: 286.654

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων να έχει λί­
γες γνώσεις μηχανικές αυτοκινήτων 
και λίγα Αγγλικά. Δίπλωμα οδηγήσε- 
ως απαραίτητο. Τηλ: 081/251.025,
256.115
(Ζ 596) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα ή λαντζέρης 
με πείρα για νυκτερινή εργασία. Κα­
φετέρια MARABU Πλ. Ελευθερίας 15 
τηλ: 224611
(Ζ 598) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το κατ/μα φω­
τογραφικών ειδών Ιωακειμίδη να 
γνωρίζει Αγγλικά και ή δυνατόν και 
Γερμανικά. Πληροφ. τηλ: 283245 ώ­
ρες εργάσιμες.
(Ζ 597) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα σε ξεν/χείο εν­
τός πόλεως, για πρωινή εργασία. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 222-545

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγειρας για 
να εργασθεί σε ταβέρνα - ουζερί εν­
τός της πόλεως του Ηρακλείου. Πλη­
ροφ. στα τηλ. 222911 ή 237611.

(Ζ585)

Ποδικός Σταθμός 
Νηπιαγωγείο

U Η Εφπvouda.
Ιδιοκτησία: Ελένη Νικηφοράκη

Το Νηπιαγωγείο «Ειρηνούλα» ζητά να προσ- 
λάβει εκπαιδευτικό προσωπικό.

Αιτήσεις, συνοδευόμενες από βιογραφικό 
σημείωμα, θα γίνουν δεκτές μέχρι 18/8, τις ερ­
γάσιμες μέρες, 10-12 π.μ. στη διεύθυνση: Ρό­
δων 34, τηλ.εφωνο 221423.
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Ζητούνται:_____ _
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3αρι gia ενοικίαση από 
ζευχαρι,Κνωσού,Ατσαθένιο,Μοσταμπ. 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ από 30 έως 50π>2 

_ νέα ή μεταχειρισμένα χια αχορά
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ποιότητας σε καΑές 

_ περί οχές χια ενοικίαση____________
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ επιχείρηση gia αντιπα 

_ ροχή οικοπ 2000πι7 στην Κηπούποθη
ΠβΛΗΤΕΣ απο μεχάθη εταιρεία 
συστ ασ»α8ειας-επικοινωνιών_______

’ ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ από μεχάΛη ε- 
ταιρεία συστ οαψαθ-επικοινων____

■ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ από μεχαΛη 
_ εταιρεία συστ ασφοθ-επικοινων

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣχρυσοχοϊου(Χερσόνησος) 
μισ9:6ΟΟΟΟ6ρτ2^»ασΐρα8«εισΓ|τήρια

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι, άνδρες, γυ­
ναίκες, απόφοιτοι Λυκείου για την εκ- 
πτωτική εταιρία «CANDIA CARD» 
ώρες καταστημάτων, Γιαννίκου 2 (ό­
πισθεν εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ». Πληο- 
φορίες εντός.

Από Γραφείο Ενοικιάσεως Αυτοκινή­
των ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ή κοπέλα ως υ­
πάλληλος γραφείου. Απαραίτητη 
προϋπόθεση η καλή γνώση της Αγ­
γλικής ή άλλης γλώσσας. Πληρ. τηλ.
22.94.22
(Ζ4 64) 1-5

(Ζ559) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώσεις αγ­
γλικής ή γερμανικής γλώσσας για 
γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
στην περιοχή Ρεθύμνης. Παραχωρεί- 
ται και οικία για διαμονή. Πληροφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Α.Ε. Τορνα­
δόροι και εφαρμοστές. Πεν­
θήμερο συνεχές ωράριο. 
Πληρ. 07.30-15.30 τηλ. 251.649
(Ζ373) 1-15

081/811100.
(Ζ-518) 1-6

1-3

τράπεζα πΗηρο^οριϋυ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία διανομής Τρο­
φίμων πωλητής με πείρα και να δια­
θέτει αυτοκίνητο με μισθό και 
ποσοστά. Τηλ. 211.389 από 8.30-10.30
(Ζ467) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Καθηγητής ή Καθηγήτρια 

Αγγλικής 
από το ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

Αγγλικής

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ευρύχω­
ρη και ανεξάρτητη και για δύο κοπέ­
λες, στην οδό Μεγ. Αλεξάνδρου 168. 
Τηλ. 287227, 237465.

(Ε258) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στο γήπεδο του 
ΟΦΗ για φοιτητές ή εργένηδες. Τηλ.
259375.

(£257) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληροφ. τηλ. 251995.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος (εργαζόμενη 
ή φοιτήτρια). Περιοχή Χανιώπορτα 
τηλ: 253713-256318
(Ε 262) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια καινούρ­
για με μικρό κουζινάκι για εργένηδες 
ή φοιτητές στα παλαιό ΚΑΤΕΕ Δημ. 
Γληνού 28, τηλ. 250301.

(Ε228) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80 τ.μ. 
διαμπερές, Μεραμβέλου 25 (Μου­
σείο). Τηλ. 226280, από 8-3 μ.μ.

(Ε235) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία 2 υπνοδωμα­
τίων επιπλωμένη στο Κουτουλουφά- 
ρι. Πληροφ. τηλ. 0897/22848.

(Ε234) 1-2 ·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ- 
σονιέρες ισόγειες 40 τ.μ. περιοχή Αγ. 
Βαρβάρας Εργάνης ■ Κόντου γωνία.
Τηλ. 226987, 257725.

(Ε233) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 αποθήκες, μπορεί 
να γίνει και μιά σύγχρονη κατάλληλη 
για οιανδήποτε επαγγελματική στέ­
γη. Πληροφ. τηλ. 239777 από 8-10 π.μ.
και5"-9 μ.μ. 

(Ε232) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γκαρσονιέ­
ρα οδός Δελημάρκου 41 κατάλληλη 
και για επαγγελματική στέγη (εργα­
στήριο). Πληρ. έναντι Παντοπωλείου 
Ζερβίδη περ. Μποδοσάκειου.
(Ε165) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες καινούργιας κατασκευής ει­
δικά κατασκευασμένες για 
συγκατοίκηση, στον Πόρο, Αργυρο- 
κάστρου 57, τηλ. 289144.

(Ε229) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
για οικογένεια ή φοιτήτριες οδός Θέ- 
μιδος 17 και γκαρσονιέρα οδός Ριζι- 
νίας, δίπλα στο καινούργιο Γυμνάσιο, 
τηλ. 259630 μετά τις 3,30 μ.μ.

(Ε240) 1-3

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 

ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ

Αδυνάτισμα. Massageχειρός, κυττα 
ρΐτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. Μόνο 
σε γυναίκες. Τηλ. 255400 ■ 259245. 
Φρόσω Παπαδάκη.

(Δ936) 1-6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ ξυλουργικές ερ­
γασίες παντός τύπου. Τηλ. 232040.

ΣΤΙς 4-8-89 ΧΑΘΗΚΕ ή κλάπηκε από 
το Γιόφυρο Σέττερ (κόκκινο) θηλυκό. 
Έχει εμφανή σημάδια από 5 ράμμα­
τα στη μουσούδα και κάποια ατροφία 
στα πίσω πόδια. Όποιος γνωρίζει κά­
τι ας τηλεφωνήσει στα: 230373,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Γραφείο Γενικού 
Τουρισμού υπάλληλος με γνώ­
σεις Εμπορικής Αλληλογραφίας 
(Ελληνικής - Αγγλικής) για μόνιμη 
απασχόληση. Αποστείλατε βιο- 
γραφικό σημείωμα: Τ.Θ. 1353 Κ.Τ. 
Ηρακλείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με προϋπηρεσία 
για εξωτερικές πωλήσεις. Μισθός και 
ποσοστά. Επίσης μικρός έως 17 ετών 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 225403.

ΚΙΡΜΙΖΑΚΗΣ

(Ζ561) 1-4

ΕΒΑΝΣ 36 · Τηλ. 284.423 
απογευματινές ώρες.

(Ζ588) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη 
για να εργασθεί στο Καφέ - Μπαρ 
AMALIA. Ιδομενέως 37. Τηλ.
226146, 287398.

(Ζ594) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣ ΑΓΟΡΑ
Γραφείο σε 1ο όροφο εμβαδού 
τουλάχιστον 20 τ.μ. με εμφανή 
και εύκολα ευρισκόμενη είσοδο, 
σε κεντρικό δρόμο και σε περιο­
χές ανατολικά του Αγ. Μηνά, ή 
μαγαζί ιδίου εμβαδού. Τηλ. ώρες 
εργασίας 283652, λοιπές ώρες 
234531.

(Ζ556) 1-11

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προνομιακή 
θέση σε χώρο 3 στρεμ. με καλή πελα­
τεία χωρίς υποχρεώσεις. Ζητώ ενοι­
κιαστή ή συνεταίρο. Τηλ. 731351 μετά
τις 8 μ.μ. 

(Ζ567) 1-2

Παρά της Εταιρίας ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙ­
ΚΑ Α.Ε. Ζητείται δεσποινίς απόφοι­
τος Λυκείου με γνώσεις 
γραφομηχανής να εργαστεί ως υπάλ­
ληλος γραφείου. Πενθήμερος απα­
σχόληση. Απαραίτητη προϋπόθεση 
να έχει δικό της μεταφορικό μέσο.
Τηλ. 227590 από 8.00-14.00. 

(Ζ558) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνωρίζει 
Αγγλικά και να έχει προϋπηρεσία για 
Ξενοδοχείο πόλεως. Τηλ. 222.440
(Ζ488) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός από 16-19 χρονών 
για δουλειά σε σουβλατζίδικο. Πλη­
ροφ. Δ/νση 62 Μαρτύρων 127 (Γιόφυ­
ρο, έναντι Γαλενιανού).

(Ζ566) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για να ερ­
γαστούν σαν πωλητές στην κατευθυ- 
νόμενη πώληση στην εταιρεία μας, σε 
είδη ευρείας καταναλώσεως, με ολι­
κή ή μερική απασχόληση. Τηλ. 243216 
ώρες γραφείου.

(Ζ563) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα δραστήρια με γνώσεις 
αγγλικής για να εργαστεί σε αναψυ- 
κτήριο στο κέντρο του Ηρακλείου με 
ωράριο 5-1 μ.μ. Προτιμητέα με πείρα.
Τηλ. 243328 ■ 243218.

(Ζ564) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη μοδίστρα και 
μια βοηθός. Πληροφ. τηλ. 224284.

(Ζ562) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση αποθήκη ε­
κτός Ηρακλείου 250-400 τ.μ. σε ενιαίο 
ή μη χώρο. Τηλ. 282905, από 11-3 μ.μ.

(Ζ468) 1-6

(Ζ560) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία άνευ υ­
ποχρεώσεων για να εργαστεί ως οι­
κιακή βοηθός. Πληρ. τηλ. 282.275 
Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο νέο για να εργαστεί 
σε μικρό ξενοδοχείο στις Γούβες, 
πρωινός ή απογευματινός που να ο- 
μιλεί λίγα Αγγλικά. Τηλ. 0897/ 41.325

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ από 1ης Σεπτεμ­
βρίου, στο κέντρο του Ηρακλείου, 
δύο καταστήματα κατάλληλα για Σού­
περ Μάρκετ ή Εκθέσεις διαφόρων ει­
δών: 1) Κατάστημα 125 μέτρων 
διαμπερές, οδός Χάνδακος 51,2) Κα­
τάστημα 100 τ.μ. οδός Αγιοστεφανι- 
τών 11. Τα δύο καταστήματα 
μετατρέπονται σε ένα. 3) Υπόγειο 
στην οδό Αγιοστεφανιτών 11, τετρ. 
μέτρα 70. Πληροφ. τηλ. 286909 ώρες 
καταστημάτων.

251651, 284607. Αμοιβή 50.000. 
(Δ935) 1-6

ΑΠΟΛΕΣΘΗ KAWASAKI Κ.Μ.Χ. 200 
co χρώματος μαύρου με αριθ. ΚΥΚΛ 
ΗΡΗ 170. Αρ. πλαισίου Μ.Χ. 200Α 
009748. Αρ. κινητήρα Μ.Χ. 200 Α.Ε 
009949. Αμοιβή 50.000 σε όποιον το 
βρει.
Επίσης απωλέσθη VESPA PIAGIO 125 
co με αριθ. Κυκλ. ΗΡΒ 575, χρώματος 
κόκκινου στην περιοχή Γιόφυρος. Α­
μοιβή 20.000 σε όποιον την βρει. Τηλ.

(Ζ449) 1-6

(Ε231) 1-10
224053.

(Δ937) 1-3

18-20.30μ.μ. 
(Ζ461) 1-6

Από μεγάλη Εμπορική 
Εταιρία Α.Ε.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Πωλήτριες και χειρίστριες τα­
μειακών μηχανών. Τηλ. 225321, 
229782 κα Αννα.

(Ζ551) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια ΕΝΑ και ΕΝΑ επί της Αναγεννή­
σεως και Κυκλάδων, τηλ. 235698, 
254462, μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ342) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για ηλεκτρολογι- 
κό εργαστήριο με ποσοστά και μισθό. 
Πληροφ. Λ. Κνωσού 21, τηλ. 289570 
από 1.30-3 μ.μ.

(Ζ557) 1-5

ΙΩΑΝΝΗΣ Ν. ΤΟΥΠΟΓΙΑΝΝΗΣ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
ΖΗΤΑ 

τεχνίτες-βοηθούς ηλεκτρολόγους, 
τηλ. 229308 από 4-6μμ.
(Ζ-347) 1-15

Από VIDEO CLUB Ζητείται δεσποινίς 
20-25 ετών υπεύθυνη, αξιόπιστη, εμ- 
φανίσημη, ευχάριστη και με διάθεση 
για εργασία. Πληροφ. τηλ. 258531 ώ­
ρες καταστημάτων και 252518
2.30-4,30 μ.μ. 

(Ζ555) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μαγεί­
ρου για πολυτελείας Εστιατόριο στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.804 
από 6-12 μμ.
(Ζ410) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτροσυγκολ- 
λητής ή σιδηροκατασκευαστής αλου-
μινοσιδηροκατασκευής. Πληρ.
821.214 Στρατάκης Μιχαήλ.
(Ζ406)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Μπαρ.
250.517
(Ζ463)

τηλ.

1-10

Τηλ.

1-5

Από ΑΕ στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες και η- 
λεκτροσυγκολλητές. Τηλ. 244.602
(Ζ430) 1-6

ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ ΖΗΤΕΙ βοηθό αρτεργά­
τη και κοπέλα για υπάλληλο αρτο­
ποιείου. Πληρ. τηλ. 281.566
(Ζ472) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι επιπλωμένο στη 
παραλία Γουβών. Τηλ. 241611 και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για να εργαστεί επί 
μονίμου βάσεως σε μικρό ξενοδοχείο 
στις Κ. Γούβες. Θα προτιμηθεί αυτός 
που ομιλεί λίγα Αγγλικά. Τηλ. 0897/

0897/41214. 
(Ε230) 1-2

41.325
(Ζ448) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα επάγγελμά- 
τίας για εργασία μετά τις 7μμ. Τηλ.
731.388
(Ζ474) ■ 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, σερβιτόρος, 
και λαντζέρισσα για ταβέρνα εις Κόκ­
κινη Χάνι. Πληροφ. κ. Ζαχαρία, τηλ. 
761510 ή αυτοπροσώπως εις ταβέρνα 
«ΤΟΝΗΣ».

(Ζ554) 1-6

Από Βιοτεχνία Ξυλουργικών Εργα­
σιών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαραγκοί και επι­
πλοποιοί. Τηλ. 284.741 μετά τις 8.00
το βράδυ. 
(Ζ428) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λογιστής, βοηθός λογι- 
στού από Ανώνυμη Βιομηχανική Εται­
ρία με γνώσεις στη Μηχανογράφηση 
για μόνιμη θέση. Αποστείλατε βιο- 
γραφικό σημείωμα στην Δ/νση ΤΘ 
1366 Ηράκλειο Κρήτης.
(Ζ493) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος καθηγητής-τρια 
Αγγλικής Γλώσσας απ’ τα Φροντιστή­
ρια =ΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΑΦΟΙ ΞΑΝΘΑ-
ΚΗ ΟΕ. Τηλ. 281.344, 257.175 
(Ζ492) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μία δεσποινίς ή κυρία για πρωί απ’ 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» 
Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228354,
220757.
(Ζ-346) 1-20

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ 3 άτομα α­
νεξαρτήτου φύλου απόφοιτοι τουλά­
χιστον Λυκείου και ηλικίας άνω των 
21 ετών για την στελέχωση του νέου 
υποκαταστήματος. Πληρ. κ. Κατσιρά- 
κη από 09.00-14.00 και 18.00-20.30.
Τηλ. 224.585 
(Ζ379) 1-10

Σε καινούργια Ταβέρνα 
στο Λιμάνι Χερσονήσου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Μάγειρας με γνώσεις Ψηστα­
ριάς, και βοηθός και μπουφετ- 
ζής (γυναίκα). Τηλ. 0897/23138.

(Ζ565) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη Χανιά- 
πόρτα οδός Αϊνικολιώτη αρ. 9 140τμ. 
τηλ. πρωί 288373 απόγευμα 6·9μμ.

ΕΚΛΑΠΗ βεσπάκι απ’ την οδό Ισαύ- 
ρων Καμίνια μάρκας HONDA χρώμα­
τος κόκκινου με αρ. κυκλ. ΥΤ 1125. 
Παρακαλώ τον κύριο να μου το αφή­
σει κάπου και να μου τηλεφωνήσει να 
έρθω να το πάρω. Ευχαριστώ. Το τη­
λέφωνο είναι 261.449

257301.
(Ε-209)

(Δ927) 1-5

1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα διά 
φοιτητές ή φοιτήτριες. Πληροφορίες
226712 ή 221727.
(Ε-208) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική στέγη 
60τ.μ. με 30τ.μ. υπόγειο στην οδό 
Βιάννου 16. Τηλ. 221.664
(Ε162) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία, λεωφ. 
25ης Αυγούστου αριθ. 28 α’ όροφος.

• ΝΥΦΙΚΑ
• ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ
• ΔΩΡΑ ΚΟΥΜΠΑΡΟΥ
• ΚΑΛΙΤ. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
• ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ

ΦΩΤΟ «ΒΙΟΛΕΤΑ»
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 180 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 241622 
(Δ 929) 1-5

Πληρ. τηλ. 242942, 239809.
(Ε-206) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α’ ορόφου 
3άρι Μεγ. Αλεξάνδρου και Περίδου 
γωνία 121 περ. Ατσαλένιο. Τηλ.
232697.
(Ε-207) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της Λε­
ωφόρου Κνωσού αριθμ. 193 κατάλλη­
λο για οποιαδήποτε χρήση. Πληρ. 
τηλ. 232.519

Ανορϋω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικό...

(Ε160) 1-5 ΚΑΛΟΚΑΙΡΒΌΥόΟ
ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΣ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Λιμάνι Σισίου 
διαμερίσματα μεγάλα πλήρως εξο­
πλισμένα δίπλα στη θάλασσα με πισί­
να. Με τη βδομάδα. Δεκαπενθήμερο 
ή μήνα. Τηλ. 254.519, 0841/ 71.392

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα κοντά 
στη θάλασσα στη Λυγαριά. Τηλ.
225.587, 252.209
(£131) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 τ.μ. γω­
νιακό επί της Λ. Ικάρου με μεγάλο ι­
διωτικό πεζοδρόμιο. Τηλ. 211042,
226816.

(Ε238) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στην οδό 
Βοιβης 5 Καμίνια, κάτω από το σινε- 
μά ΟΛΥΜΠΙΑ. Τηλ. 259064 από 8-12
πρωί και μετά τις 6 μ.μ. 

(Ε237) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 Γραφεία επί της ο­
δού Μονής Οδηγητρίας 22 (παλαιό 
Ντερμιτζήδικα). Πληρ. κ. Ευστρατίου 
τηλ. 223.066 6-7μμ. εκτός Σαβ. Κυρ.
(Ε64) 1-10

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι κάτασπρο μικρόσω­
μο ράτσας Μαλτέζ που ακούει στο’ ό­
νομα Σνούπυ περ. Ιπποκράτειο οδός 
Ψαρομηλίγκων. Δίδεται αμοιβή 
10.000 δρχ. σε όποιον το βρει. Τηλ:
225523-281614
(Δ 932) 1-3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ σοβάδες με μηχα­
νή. Εξειδικευμένο συνεργείο. Τηλ.
237.728 
(Δ919) 1-15

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ ΣΥ- 
ΝΕΡΙ ΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ αναλαμβάνει τα 
κτισίματα τούβλων και μπλόκων σε 
ξενοδοχεία μονοκατοικίες πολυκα- 
τοικίες. ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ ευκολίες 
πληρωμής. Παραδόσεις σε ελάχιστο 
χρόνο. Πληρ. τηλ. 237.084 κο ΑΛΕΞΗ. 
Ωρες 3·6μμ. και 9-12μμ.
(Δ911) 1-15

Εάν ενδιαφέρεσθε για μια καριέρα 
χωρίς σύνορα

Η «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ»
Προσφέρει:

— τις δυνατότητες για μια γρήγορη εξέλιξη σ’ ένα ελεύθερο επάγ­
γελμα με ευρωπαϊκές προοπτικές.
— τις ευκαιρίες να έχετε ένα πολύ υψηλό εισόδημα.
— μια άριστη εκπαιδευτική υποστήριξη με συνεχή επιμόρφωση.
— ένα ελκυστικό σύστημα αμοιβών ειδικά μελετημένο.
— πρωτοποριακά προϊόντα Ασφαλειών Ζωής, που συνεχώς ανανεώ­
νονται και προσαρμόζονται στις απαιτήσεις της αγοράς.
— μια σύμβαση συνεργασίας κι ένα ομαδικό Ασφαλιστήριο Συμβό­
λαιο που κατοχυρώνει τον ασφαλιστή και την οικογένεια του. Για κα­
λό και για κακό.

Εάν είστε επαγγελματίας ασφαλιστής ή έχετε τα προσόντα να γί­
νετε: (Απόφοιτος Λυκείου ή Πανεπιστημίου, χωρίς στρατιωτικές υ­
ποχρεώσεις, ηλικία 25 και άνω, έντιμος, εργατικός, και φιλόδοξος) 
επικοινωνήστε με τον κ. Ε. Καλαϊτζάκη στο τηλ. 227815.

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι, δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου ή Λυκείου, με δίπλω­
μα οδηγήσεως γ’ κατηγορίας, για θέσεις οδηγών - πωλητών 
σ’ όλη την Κρήτη.

Μισθός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία.
Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 251628

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για φύ­
λαξη μωρού. Τηλ. 241690 ώρες πρωι­
νές και απόγευμα 234928.

(Ζ553) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός να εργαστεί σε συ­
νεργείο επισκευής τρακαρισμένων 
αυτοκινήτων. Τηλ. 234276, από 8-4
μ.μ.

(Ζ552) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη δεσποινίς 
γνωρίζουσα μια ξένη γλώσσα για να 
εργαστεί σε κεντρικό κοσμηματοπω­
λείο. Τηλ. 286604.

(Ζ550) 1-3
Δεσποινίς δραστήρια και υπεύθυνη 
Ζητείται ν’ αναλάβει μπουτίκ στη Γε- 
ρωνυμάκη 62 στις Πατέλλες. Τηλ.
221336.

(Ζ549) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυχτερινός για το ξενοδο­
χείο ΕΡΜΗΣ 62 Μαρτύρων 11. Πληρο­
φορίες εντός.

(Ζ548) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες με μηχανάκι για 
εξωτερικές εργασίες με μεγάλο κύ­
κλο γνωριμιών. Μισθός πολύ ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 220240.

(Ζ547) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο, 
πλήρες εξοπλισμένο στην Χαιρέτι- 
δων 22 (πάροδος Γιαννίκου). Τηλ.
280908.

(Ε261) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιά μονοκατοικία 
8 δωματίων οδός Ανδρέα Κρήτης (α­
πέναντι από το Ιπποκράτειο), κατάλ­
ληλη και για επαγγελματική στέγη. 
Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ. 286.351 
από 8-10 και 6-9μμ.
(Ε174) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα πλήρως εξοπλισμένα 50τ.μ. 
στο Παλιόκαστρο 20μ. από την θά­
λασσα. Πληρ. τηλ. 821.697
(Ε94) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι εντός πόλεως 
περ. Καμαράκι σε 3 φοιτήτριες. Πληρ. 
τηλ. 286.355 ώρες καταστημάτων.
(Ε169) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, πορακολουθή- 
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
3άρι με αυλή 85τ.μ. περιοχή Πόρος. 
Βαλσαμονέρου 6. Τηλ. 289.817, 0897/ 
22.671-2 κα Νικολακοπούλου.

Κρήτης. 
(Δ 604) 1-25

(Ε168) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μεγάλο σε μον­
τέρνα κατασκευή για 2 φοιτητές-τριες 
ή ζευγάρι στην περ. Αγ. Ιωάννου.
Τηλ. 237.585 
(£191) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρατήριο Υγρών- 
Καυσίμων με SNACK BAR, Καφετέ­
ρια, πλυντήρια λιπαντήρια, βουλκανι­
ζατέρ, επί του Ν. Εθνικού δρόμου 
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου. Τηλ. 
286.900 καθημερινά όλες τις ώρες και 
229.116 8πμ-2μ.μ.
(Ε107) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα σε τύπου 2αράκι στη θέση πά­
ροδος Ραδιοφωνικού Σταθμού. Τηλ.
256.828 
(Ε192) 1-6

0 ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΠΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα; Τηλεφω- 

νείστε μας. Επισκευάζουμε 
(Αλλάζουμε):
1) Χαλασμένες κλειδαριές. 2) 
Πόρτες, παράθυρα, συρόμε­
νες, ρολά, 3) Ντουλάπες, 
ντουλάπια, έπιπλα και κάθε 
είδος ξυλουργικού αντικειμέ­
νου. Φρεσκάρουμε ία έπιπλα, ι 
Ειδικότης μας συντήρηση j 
στις αντίκες.
Ακόμη μπορούμε να σας φα­

νούμε χρήσιμοι με τις συμ­
βουλές σε ξυλουργικές 
κατασκευές, ή αγορά επί­
πλων για τέλεια δουλειά και 
εξοικονόμιση χρήματος. Κά­
θε μέρα και όλη μέρα. Κρατή­
στε 10 τηλέφωνό μας 231.406
(Δ 1-10
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μικρές αγγελίες
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 

παιδιά Δημοτικού. Τηλ: 238472

Η υπόθεση της Ολυμπιάδας βρίσκεται στα χέρια μας
ΒΙΟΛΟΓΟΣ με μεταπτυχιακές σπου­
δές και πολυετή φροντιστηριακή εμ­
πειρία, αναλαμβάνει υπεύθυνα την 
προετοιμασία υποψηφίων β' δέσμης. 
Δεκτά και ολιγομελή γκρουπ. Πλη-

(Μ 531) 1-4
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής παραδίδει Αγγλι­
κά. Τηλ: 211412
(Μ 530) 1-3

ροφ. τηλ. 239183. 
(Μ533) 1-4

Τελειόφοιτος Μαθηματικός ΠΑΡΑΔΙ- 
ΔΕΙ μαθήματα Φυσικής Χημείας Μα­
θηματικών σε μαθητές Γυμνασίου. 
Τηλ: 254.328

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ Καθηγητής με πο­
λυετή Φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα και προετοιμάζει 
ανεξεταστέους μαθητές, για όλες τις 
τάξεις Γυμνασίου και Λυκείου στα μα­
θήματα Φυσικής, Χημείας, Μαθηματι­
κών. Τιμές λογικές. Τηλ. 243.036,

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραδίνει ι­
διαίτερα μαθήματα και προπαρα­
σκευαστικά σε μαθητές 
ανεξεταστέους Γυμνασίου - Λυκείου.

211.219
(M52S) 1-5

Τηλ. 230770.
ΙΜ536)

ΔΙΑΦΟΡΑ
1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Διδάσκονται από μαθηματικό - φρον­
τιστή σε ιδιαίτερα μαθήματα ή μικρές 
ομάδες μαθητών, για:

α) Μεθοδική προετοιμασία υποψη­
φίων Α’ και Δ' δέσμης.

β) Προπαρασκευαστικά μαθήματα 
Α’ , β' Λυκείου και Γυμνασίου.

γ) Ανεξεταστέων Γυμνασίου ■ 
Λυκείου:

Πληροφ. τηλ. 254123.

ΧΑΘΗΚΕ γυναικείο πορτοφόλι γούνι­
νο, χρώματος καφέ, στη Λαϊκή Αγο­
ρά Ατσαλένιου. Παρακαλείται όποιος 
το βρει ας κρατήσει τα χρήματα και 
να τηλεφωνήσει στο 253482 για να 
παραδώσει μονο το πορτοφόλι

(Δ934) ι.2

(Μ532)

Ηα9ήματα
μαθηματικά 
ψυοική χημεία 
βιοθοχία έκθεση 
αχκθικά χαϋικα 
Computer basic. ™

1-3

ιδιαίτερα ή σε γκρουπ 
οΑι^ομεΛπ από έμπει­
ρους καθηγητές σε Λο 
»ικες τψες προσιτές 

με υπευθυνότητα

ΑΝΑΠΑΛΑΙΩΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ
Αναλαμβάνουμε την μετατροπή πα­

λαιών διαμερισμάτων και κτιρίων σε 
νέα ενιαίων χώρων ή σε καταστήμα­
τα (κτισίματα κατεδάφιση , σοβατί- 
σματα, μπετόν, πλακίδια τοποθέτηση. 
Επίσης φρεσκαρίσματα ελαιοχρωμα­
τισμών. Πληρ. κο ΑΛΕΞΗ, τηλ. 
237.084 ώρες 3-6 μμ. και 9-12μμ.
(Δ912) ι.ΐ5

Είναι γνωστό σε όλους ότι κα­
τά τη διάρκεια των Ολυμπιακών 
αγώνων στην αρχαία Ολυμπία, η 
γέννηση των οποίων χάνεται στα 
βάθη των αιώνων -το 776 π.χ.-, ε­
πικρατούσε ο ιερός και απαρα­
βίαστος θεσμός της εκκεχειρίας 
ανάμεσα στις εμπόλεμες- ελληνι­
κές πόλεις.

Έτσι οι ολυμπιακοί αγώνες 
εμπεριέχουν το μήνυμα, που ζει 
μέχρι τις μέρες μας, της 
ΕΙΡΗΝΗΣ-ΦΙΛΙΑΣ-ΣΥΝΑΔΕΛΦΩ- 
ΣΗΣ ανάμεσα στους λαούς, που 
είναι και η πιο σημαντική προ­
σφορά του ολυμπιακού πνεύμα­
τος στην ανθρωπότητα.

Αβίαστα λοιπόν και εντελώς 
συνειρμικά η σημερινή συζήτηση 
στη Βουλή του σχεδίου Νόμου 
για τη δημιουργία του «οργανι­
σμού υποψηφιότητας ολυμπια­
κών αγώνων - Αθήνα ’96», 
εντελώς εμβόλιμα με την διαδι­
κασία του επείγοντος μέσα μά­
λιστα σε γενικό συναινετικό 
κλίμα, όλων των πτερύγων της 
Βουλής, ανεξάρτητα από κά­
ποιες διαφοροποιήσεις, μας έρ­
χεται στο μυαλό μια νέα εκκε- 
χειρία, που αίτιο της είναι πάλι οι

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ.
Μια εκκεχειρία δύο ημερών α­

νάμεσα σε δύο μεγάλες μάχες 
του Ιούνη που πέρασε και του Ο- 
κτώβρη που έρχεται και πολλές 
πολιτικές εχθροπραξίες που χα­
ρακτηριστικό τους είναι η πολι­
τική μισαλλοδοξία και ο ρεβαν-

ΛΙ=ΕΙΣ στην Ελλάδα, ένα χρόνο 
πριν την απόφαση της ΔΟΕ στο 
Τόκιο δεν είναι ευνοϊκές, ενώ έ­
πρεπε όλος ο ελληνισμός να βρί­
σκεται σε ενότητα και συσπεί­
ρωση, οδηγείται σε ΔΙΧΑΣΜΟ 
και ΠΟΛΩΣΗ.

ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΜΕΓΕΘΟΣ

ΠΟΙΗΣΗ ΝΕΟΛΑΙΑΣ-ΕΠΙΣΤΗ- 
ΜΟΝΙΚΟΥ και ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ.

Αποτελεί ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ του 2.000. ΙΣΧΥΡΟ 
ΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 
ΓΙΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ 100/τίας αλ­
λά δεν αρκεί. Οι αντίπαλοι μας

ΤΟΥ ΔΗΜ, ΣΑΡΡΗ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΚΑΙ ΠΡΩΗΝ Γ.Γ.Α

τρππΕζπ πληροφοριών

τηϋ 2BD 655

Ειδικευμένο συνεργείο πλακάδων, α­
ναλαμβάνει τοποθετήσεις πλακιδίων, ΨΗΦΙΣΜΑ
τοίχου, δαπέδου. Τηλ. 250705. 
(Δ933) 1-4

| ΑΙΑΓΟΝΙΣΜΜ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ — ΠΑΝΑΝΕΙΟ» 
Τριμελής Επιτροπή Γιατρών

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η τριμελής επιτροπή των για­

τρών του Γεν. Περιφερειακού 
Νοσοκομείου Ηρακλείου Βενιζέ- 
λειο - Πανάνειο, έχει την τιμή να 
σας προσκαλέσει στις 6,30' μ.μ. ■ 
της Παρασκευής (σήμερα 11-8-89) 
στην αίθουσα τελετών του Νοσο­
κομείου, για να σας ενημερώσει 
για τα αδιέξοδα στα οποία έχει 
περιέλθει η άσκηση της Ιατρικής 
μέσα στο Ίδρυμα.

Θα ήταν ευχής έργο μετά την 
από μέρους μας λεπτομερή έκθε­
ση του προβλήματος, να ακούγα- 
με τις γνώμες σας δημόσια και

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για την αγοραπωλησία ακινή­

των εμπιστευθείτε την 25ετή πεί­
ρα μας.

Για καλλίτερη επικοινωνία 
προτιμάτε μεσημεριανές ή βρα- 
δυνές ώρες.

Κτηματομεσίτης
Λεωνίδας Παπαδάκης

Τηλ. 283.285
1-5

παρουσία του Τύπου.
Ηράκλειο 8-8-1989 

Μετά τιμής
Η τριμελής Επιτροπή 

γιατρών
I. Γ. Τσουδερός Δ/ντής I

των

ΕΣΥ
Στ. Κυριακάκης Επ/τής ΕΣΥ 

Γ. Καραγιάννης ειδικευόμενος

7η ΜΟΜΑ
3ο Γραφείο/Ι

ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Ρέθυμνο- 
Σπήλι-Αγ. Γαλήνη, Ν. Ρεθύμνου 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια ορυ­
κτού υλικού των ΠΤΠ 0150, 0155, 
στο ορυχείο.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
προφορική δημοπρασία με έκ­
πτωση επί τοις εκατό στις τιμές 
του τιμολογίου σύμφωνα με το 
Π.Δ. 378/87 (άρθρο II) και το Π.Δ. 
609/85 (άρθρο 25) για την ανάδει­
ξη αναδόχου εκτέλεσης της ερ­
γασίας «Προμήθεια Ορυκτού 
Υλικού της Π.Τ.Π. 0150 στο Ορυ­
χείο, για το έργο: «Οδός 
Ρέθυμνο-Σπήλι-Αγία Γαλήνη Ν. 
Ρεθύμνου», Προϋπολογισμού 
1.600.000 δρχ.

1. Η δημοπρασία θα διενεργη- 
θεί την 21η Αυγ. 1989 ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 12.00 (Λήξη) στα 
γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ στο Η­
ράκλειο.

2. Ο διαγωνισμός εγκρίνεται 
απο την 7η ΜΟΜΑ.

3. Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτοί:

α. Εργοληπτικές Επιχειρήσεις 
γραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' Τάξης 
και άνω για έργα Οδοποιίας που 
έχουν δηλώσει έδρα τον Νομό 
που εκτελείται το έργο και A' Β’ 
Γ' τάξεις λοιπών Νομών και οι 
κάτοχοι παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων που κατατάσσονται αυ­
τοδίκαια στις παραπάνω κατηγο­
ρίες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με την παράγραφο 9 
του άρθρου 16 του Ν 1418/84 κα­
θώς και εργοληπτικές επιχειρή­
σεις γραμμένες στα Νομαρχιακά 
Μητρώα σύμφωνα με το Π.Δ. 
472/85 (άρθρο 6).

β. Ατομα ή Επιχειρήσεις που 
διαθέτουν χώρους εξόρυξης Ο­
ρυκτού Υλικού της Π.Τ.Π. 0150 
στην περιοχή του έργου.

4. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των Όρων της 
διακήρυξης και της μελέτης του 
έργου προσερχόμενοι όλες τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες στα 
γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ στο Η­
ράκλειο.

5. Τα έξοδα για τη δημοσίευ­
ση της διακήρυξης καθώς και για 
κάθε επανάληψη της βαρύνουν 
τον ανάδοχο.

Ηράκλειο Αυγ. 1989 
Απο την Διοίκηση 7ης ΜΟΜΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύνταξη Πράξης Χαρακτηρισμού

Με την υπ’ αριθμ. 
2347/8-8-1989 πράξη μας που εκ- 
δόθηκε κατά την διαδικασία του 
άρθρου 14 του Ν. 998/79, έκταση 
εμβαδού 11044,39 τ.μ. στη θέση 
Βαθύ Λαγκάδι περιφέρειας Κοι­
νότητας Γουβών απεικονιζόμενη 
στο τοπογραφικό διάγραμμα του 
μηχανικού Γιάννη Κοντογεωργά- 
κη χαρακτηρίσθηκε Δασική κατά 
την έννοια του άρθρου 3 Ν. 
998/79 «περί προστασίας των δα­
σών κ.λ.π.».

Η πράξη αυτή μας στάλθηκε 
στην οικέια Κοινότητα για να ε­
κτεθεί επί ένα μήνα στο Κοινοτι­
κό κατάστημα με μέριμνα του 
Προέδρου της.

Κατά της Πράξης επιτρέπον­
ται αντιρρήσεις του Νομάρχη κα­
θώς και κάθε φυσικού ή νομικού 
προσώπου που έχει έννομο συμ­
φέρον επ’ αυτής, εντός δύο μη­
νών από της κοινοποιήσεως της 
ή της τελευταίας δημοσιεύσεώς 
της στον τοπικό Τύπο, εφ’ όσον 
δεν συντρέχει περίπτωση κοινο- 
ποιήσεώς της, ενώπιον της κατά 
το άρθρο 10 παρ. 3 του Ν. 998/79 
Επιτροπής Επιλύσεως Δασικών 
Αμφισβητήσεων.

Ο Διευθυντής
Μιχαήλ Οικονομάκης

Δασολόγος

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΦΑΙΣΤΟΣ Α.Ε. Γενικών Επιχειρή­
σεων συνελθόν εκτάκτως σήμε­
ρα την ΙΟην Αυγούστου 1989 
ημέρα Πέμπτη και ώρα 09.00 π.μ. 
επί τω θλιβερώ αγγέλματι του 
θανάτου του επί σειρά ετών δια- 
τελέσαντος Προέδρου ΓΕΩΡ­
ΓΙΟΥ ΠΑΝΑΓ. ΞΕΝΑΚΗ 
αποφάσισε.
α) Να σταλούν συλλυπητήρια 
στην οικογένεια του θανόντος 
β) Μέλη του Διοικητικού Συμβου­
λίου να παρακολουθήσουν την 
κηδεία του.
γ) Ναιδιατεθεί αντί στεφάνου το 
ποσόν των είκοσι χιλιάδων δραχ­
μών (20.000) στην μνήμη του θα­
νόντος υπέρ κοινοφελούς 
σκοπού. ’
δ) Να δημοσιευθεί το παρόν 
ψήφισμα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Χριστοδ. Στ. Παπασηφάκης

Τα μέλη

σισμός και ο διωγμός της Δημο­
κρατικής παράταξης.

Αν παρ’ όλα αυτά η εθνική 
συμφιλίωση που το ΠΑΣΟΚ κα­
τοχύρωσε, η πλατφόρμα συναί­
νεσης ανάμεσα στις πολιτικές 
πτέρυγες υπηρετείται από την 
διεκδίκηση ανάληψης των Ο.Α. 
του ’96 αξίζει και μόνο γι’ αυτό 
να παλαίψουμε. Αν αποτελεί η ο­
λυμπιάδα του ’96 τον κοινό τόπο, 
τον συνδετήριο κρίκο ανάμεσα 
στις πτέρυγες της Βουλής αλλά 
και στο λαό, το αντίβαρο στη ση­
μερινή μισαλλοδοξία και τον δι­
χασμό, αξίζει να αγωνιστούμε γι’ 
αυτό.

Η ολυμπιακή ιδέα και οι ολυμ­
πιακοί αγώνες γεννήθηκαν εδώ, 
η σύγχρονη αναβίωση των ολυμ­
πιάδων έγινε εδώ. Η χώρα μας 
διαθέτει την εμπειρία διοργάνω­
σης μεγάλων αθλητικών διοργα­
νώσεων και τα έργα αθλητικής 
υποδομής προχωρούν. Διαθέτου­
με ιδανική ασφάλεια στους αθλη­
τές, συνοδούς και θεατές όπως 
έχουν επανειλημμένα διαβεβαιώ- 
σει οι Διεθνείς Αθλητικές Ομο­
σπονδίες. Έχουμε ακόμη το 
ωραίο κλίμα, φυσικές καλλονές 
και μοναδικό πολιτιστικό πλούτο.

Η ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΛ­
ΛΑΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΔΕΔΟΜΕΝΗ. Τέ­
θηκε κατά τον πιο επίσημο τρόπο 
τον ΜΑΡΤΗ του 1986 στο μέγα­
ρο της παληάς Βουλής από τον 
τότε Πρωθυπουργό ΑΝΔΡΕΑ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ στον Χουάν Αν- 
τόνιο Σαμαράγκ. Καθώς επίσης 
και στην στοά του ΑΤΤΑΛΟΥ το 
καλοκαίρι του 1988.

Η ΥΠΟΘΕΣΗ της ΟΛΥΜΠΙΑ­
ΔΑΣ βρίσκεται στα χέρια μας. 
Δεν επιτρέπεται ο παραμικρός ε­
φησυχασμός και η καθυστέρηση. 
ΔΥΣΤΥΧΩΣ ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΕΞΕ-

ΤΟΥ ΕΓΧΕΙΡΗΜΑΤΟΣ. Μέσα σε 2 
εβδομάδες 27-30 αγωνίσματα, 
12.000 αθλητές, 15.000 κριτές και 
επίσημοι, άλλοι τόσοι εκπρόσω­
ποι του τύπου, γραπτού και ηλε­
κτρονικού και γύρω στους 
500.000 επισκέπτες.

Όλα αυτά απαιτούν αθλητι­
κές εγκαταστάσεις με διεθνείς 
προδιαγραφές, χώρους προθέρ­
μανσης και προπονήσεων, Ο­
ΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ για αθλητές, 
κέντρα τύπου και τηλεόρασης, 
πολιτιστικές εκδηλώσεις επιπέ­
δου σε ένα σύμπλεγμα χώρων 
πέριξ της Ακρόπολης, τηλεπικοι- 
νωνικές και ραδιοτηλεοπτικές 
εγκαταστάσεις.

Πάνω όμως απ’ όλα ομόνοια 
και ενότητα όλων των δυνάμεων 
του έθνους έξω από μικροκομμα- 
τικούς ανταγωνισμούς.

ΠΡΩΤΟΠΟΡ ΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΕΙΝΑΙ Η ΝΕΟΛΑΙΑ που πρέπει 
μέσα από τον θεσμό των εθελον­
τών της ΧΡΥΣΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ 
να δώσει το δικό της παρόν.

Δεν είμαστε ρομαντικοί. Γνω­
ρίζουμε τα τεράστια συμφέρον­
τα που διαπλέκονται γύρω από 
τις ολυμπιάδες. Εμείς όμως έχου­
με καθήκον να διατρανώσουμε 
την βούλησή μας για την ΟΛΥΜ­
ΠΙΑΔΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΜΕ­
ΤΡΟΥ. Μια ολυμπιάδα όπου το 
κέντρο βάρους της θα είναι πε­
ρισσότερο στον αγωνιστικό και 
πολιτιστικό τομέα παρά στον εμ­
πορικό.

Η ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΩΝ 
ΕΡΓΩΝ θα γίνει από το ΠΡΟ-ΠΟ 
το ΛΟΤΟ και τις Δημόσιες επεν­
δύσεις. Ο οργανισμός ΑΘΗΝΑ 
’96 δίνει ευέλικτη διαχείρηση αλ­
λά και πλήρη διαφάνεια.

ΤΟ ΕΡΓΟ ΕΧΕΙ ΔΥΟ ΣΚΕΛΗ: 
ΥΠΟΔΟΜΗ-ΠΡΟΒΟΛΗ, ΚΙΝΗΤΟ-

κατηγορούν για έλλειψη: Ασφά­
λειας Αθλητών (τρομοκρατία), 
Πολιτική αστάθεια, Ύπαρξη 
κυκλοφοριακού-νέφους και Ανυ­
παρξία έργων (ΜΕΤΡΟ-ΑΕΡΟ- 
ΔΡΟΜΙΟ-ΟΤΕ-ΕΡΤ).

Χρειάζεται λοιπόν μεγάλη 
προσπάθεια. Απαιτείται τεχνικά 
άριστος φάκελος. Τι εννοούμε ό­
ταν λέμε ΑΘΗΝΑ του 2000; Να 
λοιπόν η χρυσή ευκαιρία να τη 
χτίσουμε. Μια πόλη που μπορεί 
να διοργανώσει Ολυμπιάδα είναι 
μια πόλη του 2.000. Ιδού λοιπόν 
η Ρόδος...

Οι προϋποθέσεις επιτυχίας εί­
ναι η δημιουργία ισχυρού εσωτε­
ρικού μετώπου με παράλληλη 
ενημέρωση των μελών της ΔΟΕ, 
της κοινής γνώμης και Διεθνών 
Αθλητικών Ομοσπονδιών. Προώ­
θηση του θεσμού εθελοντών της 
ολυμπιάδας και η πλήρης πολιτι­
κή συναίνεση όλων των πολιτι­
κών δυνάμεων.

Η ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ του ’96 δεν εί­
ναι μόνο θέμα ΑΘΗΝΑΣ αλλά και 
όλης της επαρχίας.

Τα Αθλητικά έργα που γίνον­
ται στην ΑΘΗΝΑ είναι τα απαραί­
τητα έργα είτε γίνουν Ο.Α. είτε 
όχι.

Υπάρχει πρόγραμμα ΙΟετους 
Αθλητικής ανάπτυξης τόσο σε 
έργα υποδομής όσο και σε έμψυ­
χο υλικό για όλη τη χώρα.

Η υποψηφιότητα της Αθήνας, 
παρά τις αδυναμίες συγκεντρώ­
νει τις απαραίτητες προϋποθέ­
σεις για να στεφθεί με επιτυχία.

Επτά χρόνια μας χωρίζουν 
από αυτό το θαύμα. Υπάρχουν ό­
μως πολλές δυσχέρειες.

Πέραν από την έγκαιρη σύ­
σταση του οργανισμού, της απο- 
περατώσεως των έργων υποδο­
μής (ολοκλήρωση μελέτης, δημο-

πρατήσεις, απαλλοτριώσεις, τη­
λεπικοινωνίες, ασφάλεια, 
περίθαλψη). Ακόμη απαιτείται η 
ευαισθητοποίηση των κατοίκων 
της πόλης, γιατί Ο.Α. με εχθρική 
ή αδιάφορη στάση του πληθυ­
σμού δεν γίνονται.

Χρειάζεται ακόμη κινητοποίη­
ση της κρατικής μηχανής και πα­
ραγωγικό δημόσιο τομέα. Πρά­
γματα αρκετά δύσκολα για την 
ελληνική πραγματικότητα. 
Χρειάζεται ΝΕΑ ΠΝΟΗ, που μό­
νο μια κυβέρνηση Δημοκρατική 
που πιστεύει στην Ολυμπιάδα 
μπορεί να δώσει.

Το μεγαλύτερο ελληνικό όνει­
ρο στον 20ο αιώνα η ανάληψη 
της πιο λαμπρής Ολυμπιάδας 
δεν είναι μόνο μια ηθική υποχρέ­
ωση της ΔΟΕ προς την Ελλάδα.

Υπαγορεύει συγκεκριμένες υ­
ποχρεώσεις από την ελληνική 
διοίκηση οικονομία και κοινωνία 
για να ανταποκριθούμε με επιτυ­
χία σ’ αυτό το μεγάλο εγχείρημα.

Είναι μια χρυσή ευκαιρία για 
την ΑΘΗΝΑ και την ΕΛΛΑΔΑ. 
Δεν είναι μόνο θέμα γοήτρου. 
Μπορεί να σηματοδοτήσει την 
οικονομική και κοινωνική ανά­
πτυξη. Η ΑΘΗΝΑ δεν θα γίνει 
ποτέ ανθρώπινη και σύγχρονη 
αν μια ισχυρή διεθνής υποχρέω-

ση δεν μας υποχρεώσει να το κά­
νουμε. Όπως αυτή της Χρυσής 
Ολυμπιάδας.

Βαριά λοιπόν η ευθύνη εκεί­
νων που αντί να οραματίζονται 
μια τέτοια Ελλάδα και μια τέτοια 
ΑΘΗΝΑ, οδηγούν τη χώρα σε πο­
λιτικό διχασμό και ακυβερνησία 
μέσα από τα μαγειρεία των μετε­
κλογικών παρασκήνιων.

ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΜΕΓΑΛΥΤΕ­
ΡΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΥΣΗ 
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΤΟΥ ’96.

Σ.Σ.: Το παραπάνω κείμενο είναι 
η ομιλία του Δ. Σαρρή στην ολο­
μέλεια της Βουλής κατά τη συ­
ζήτηση του σχεδίου νόμου για 
τον οργανισμό υποψηφιότητας 
Ολυμπιακών αγώνων ■ Αθήνα 
1996».

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Λ/. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
rail Αίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
ΟΑΡανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

158,871165,389
84,203 87,657
24,755 25,776

259,126269,757
97,213101,222

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Τα Συνεταιριστικά Φυτώρια 
(ΣΥ.ΦΥ.Ν.Η ΕΠΕ) ενδιαφέρονται 
να εγκαταστήσουν 90 στρέμματα 
αρδευτικού συγκροτήματος με 
σταγόνες στο Τυμπάκι. Παρακα­
λούνται όσοι ενδιαφέρονται να 
μας προμηθεύσουν τα υλικά και 
έχουν τη δυνατότητα να τα εγκα- 
ταστήσουν οι ίδιοι να δώσουν 
προσφορά μέχρι την Πέμπτη 
31/8

ΚΑΛΕΣΜΑ
Το Δ.Σ. του συλλόγου των Α­

πανταχού Δοξαριανών Ρεθύμνης 
σας προσκαλεί στην μεγάλη χο­
ροεσπερίδα του Συλλόγου μας 
την 15ην Αυγούστου ημέραν Τρί­
τη και ώραν 8.30 μ.μ. στο χωριό 
ΔΟΞΑΡΟ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ ΡΕ- 
ΘΥΜΝΗΣ. Διασκεδάστε μαζί με 
τα μέλη και τους πολλούς φίλους 
του συλλόγου μας σε ένα φαντα­
στικό φυσικό περιβάλλον.
Λύρα τραγούδι: Νίκος Γωνιανά- 
κης και το συγκρότημα του. 
Χορευτικό συγκρότημα: Λάζα­
ρου και Μανόλη Χνάρη.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
Κων/νος Πλαΐτης 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Ιωάννης Παπαδάκης

Ταξιδιώχες-Τουρίστες 
Εκδρομείς
Μην πετάτε αναμμένα 
τσιγάρα ή σπίρτα όταν 
ταξιδεύετε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΠ ΕΛΜΑΤΙΩΝ — Β1ΟΤΕΧΝΩΝ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας καλεί τους συναδέλφους 

Ε.Β.Ε. στην συνεστίαση που οργανώνει την Παρασκευή 
11-8-89 στις 9.30' το βράδυ στο κέντρο «ΣΟΡΔΙΝΑ».

Το Δ.Σ.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΣΥΚΟΛΟΓΟΥ

Ελάτε να διασκεδάσουμε στο 
Συκολόγο στις 15 Αυγούστου 
στις 9 το βράδυ κάτω απο το γρα­
φικό πρίνο με τη Καστρινή Κομ­
πανία. Σ’ ένα πλούσιο Λαϊκό 
Πρόγραμμα και Κρητική Μουσι­
κή απο το συγκρότημα τωνΑφων 
Στιβακτάκη.

Καλή διασκέδαση

1-2

ΤΡΟΧΑΙΟ
Σοβαρά τραυματίσδπκαν χδες 

το απόγευμα στο 145ο χιλ. της Ε­
θνικής οδού Χανίων-Σητείας ο 
Παν. Χαραλαμπίδης 22 χρόνων 
και η Βασιλική Νοτου 21 χρόνων 
όταν το δίκυκλο μοτοποδήλατο 
που οδηγούσε ο πρώτος και επέ- 
βαίνε η δεύτερη συγκρούσδηκε 
με Ι.Χ. επιβατικό αυτοκίνητο που 
οδηγούσε ο Μ. Σουλαδάκης. Οι 
τραυμαπ’ες μεταφέρδηκαν στο Βε- 
νιζέλειο Νοσοκομείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Αυγούστου 1989 και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο Μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας αδελ­
φής γιαγιάς και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΣΥΦΟΥΝΑΚΗ
παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν
Τα παιδιά: Παρασκευή χα Μακριγιωργάκη
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Αργυρή Κολετάκη, Αθηνά Χα Κου- 
λεντάκη
ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Αυγού­
στου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Ευσταθίου Αμαριανού Πεδιά­
δας 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
υιού και αδελφού
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΩΝ. ΨΑΡΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ψαράκη.

Τα παιδιά: Γεωργία Ψαράκη, Κων/νος Ψαράκης.
Οι γονείς: Γεώργιος και Αργυρή Στραταριδάκη.
Τα αδέλφια και λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Αυγούστου τε­
λούμε 40θήμερο μνημόσυνο και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, ανηψιού και θείου

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ ΜΥΛΩΝΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Μυλωνάκη. 
Τα παιδιά: Θεόδωρος Μυ-

λωνάκης, ΝεκτάριοίΜυλωνάκης.
Οι αδελφοί: Εμμαν. Δαργαζάκης, Μαρία και Ιωάννης Ταρλά- 
κας, Νικόλαος και Μαρία Δαργαζάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Αυγού- 
στου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και θείου
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ Σ. ΜΠΙΤΖΑΡΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Μπιτ- 
ζαράκη.

Η κόρη: Καλλιόπη Μπιτζαράκη.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ Μπιτζαράκης, Νικόλαος και Ελευθε­
ρία Μπιτζαράκη, Εμμανουήλ και Γιασεμή Λυριτζάκη, Γιώρ­
γος Μπιτζαράκης, Ευάγγελος και Νίτσα Φουρναράκη, Κικίνα 
Σηφάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΡΟ 
ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ

Μετά την παράταση που δόθηκε
Ο υπουργός Οικονομικών Αν- 

τώνης Σαμαράς έδωσε χθες διευ­
κρινίσεις σχετικά με τον τρόπο 
καταβολής του φορου εισοδήμα­
τος φυσικών προσώπων, με α­
φορμή ερωτήματα ενδιαφερομέ­
νων, μετά την παράταση που δό­
θηκε για καταβολή του φόρου 
μέχρι 16 Αυγούστου και την χο­
ρήγηση εκπτώσεως 10%. Συγκε­
κριμένα:

1. Όσοι φορολογούμενοι έ­
χουν στα χέρια τους τα προεκδι- 
δομενα μηχανογραφημένα 
τριπλότυπα είσπραξης, που φέ­
ρουν ημερομηνία λήξης 31.7.89. 
μπορούν να πληρώσουν ολόκλη­
ρο το ποσό του φόρου ή την δεύ­

τερη δόση σε οποιαδήποτε 
δημόσια οικονομική υπηρεσία, ή 
στο ταμείο παρακαταθηκών και 
δανείων, ή στις τράπεζες Αγρο­
τική, Γενική, Εθνική, Εμπορική, 
Ιονική και Πίστεως ή στα ΕΛΤΑ.

2. Όσοι ενδιαφερόμενοι δεν 
έχουν τα προεκδιδόμενα μηχα­
νογραφημένα τριπλότυπα εί-

74,351
11,653
21,583
11,905
24,578
22,830

77,396
12,133
22,473
12,396
25,591
23,771

ΤΕΛΕΣΗ ΤΡΙΣΑΓΙΟΥ
Για την συμπλήρωση 3 ετών από τον θάνατο της αγαπη­

μένης μας μητέρας
ΑΣΠΑΣΙΑΣ ΣΠΑΝΑΚΗ

ετελέσαμε χθες 10-8-89 τρισάγιο στο μνήμα της.
Τα παιδιά της: Μαρία Ζαφειρακοπούλου, Γεώργιος Σπανάκης 
Ελένη Καρδαρά.

σπραξης ή αυτά που έχουν 
αναγραφεί και ποσό προσαύξη- 
σης εκπρόθεσμης καταβολής λό­
γω μη πληρωμής της πρώτης 
δόσης, μπορούν να πληρώσουν 
το φόρο τους μόνο στις ΔΟΥ.

ΕΠΕΣΕ ΣΤΗ 
ΘΑΛΑΣΣΑ ΑΛΛΑ 
ΤΗΝ ΠΡΟΛΑΒΑΝ

Πέφτοντας στη θάλασσα α­
ποφάσισε χθες το απόγευμα να 
βάλει τέρμα στη ζωή της χωρίς 
όμως επιτυχία η 68χρονη Ειρή­
νη Σταυρουλάκη. Την ώρα που 
έπεφτε στην θάλασσα στη πε­
ριοχή Ηλεκτρικής Ηρακλείου 
έγινε αντιληπτή απο τους Μ. 
Κεπένογλου και Δ. Μελαμπια- 
νάκη οι οποίοι την ανέσυραν 
και την μετέφεραν στο Βενιζέ- 
λειο όπου και βρίσκεται εκτός 
κινδύνου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τρίτη 15 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. στο χω­
ριό Φονέ Γεωργιούπολης Χανίων, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΙΠΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Οι γονείς: Μιχάλης και Πετρούλα Πιπεράκη.
Ο αδελφός: Νίκος Πιπεράκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της λατρευτής μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΜΑΡΙΝΑΣ ΛΟΥΚΑΔΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά της: Μύρων και Αλίκη Λουκαδάκη.
Τα αδέλφια της, τα εγγόνια της, συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
. Την Κυριακή 13 Αυγούστου και 

ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιου, αδελφού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΑΤΖΗΜΗΝΑ 
καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Χατζημηνά. 

Τα παιδιά: Χρήστος Χατζημηνάς, Γεωργία και Δημήτριος Ση· 
δας, Εμμανουήλ και Αικατερίνη Κικηβαράκη, Νικόλαος Κικη- 
βαράκης.
Οι γονείς: Χρήστος και Χριστίνα Χατζημηνά.
Τα αδέλφια: Γεωργία και Δημήτριος Μαγκωνάκης, Βασιλεία 
και Γεώργιος Τσανης, Μηνάς και Χρυσούλα Χατζημηνά, Σταυ­
ρούλα χα Καρδίτσι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 12 Αυγούστου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Τίτου στο χωριό Προφήτης Ηλίας, 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΑΛΛΙΟΝΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Χριστίνα Καλλιοντζάκη.
Τα παιδιά: Σοφία και Ιωάννης Μαριδάκης, Ευαγγελία και Γιώρ­
γος Καπαρουνάκης, Αντώνιος και Μαρία Καλλιοντζάκη, Ιω­
άννης και Γεωργία Καλλιοντζάκη, Αριστέα και Μύρων 
Ανωγειαννάκη, Ιερέας Ανδρέας και πρεσβυτέρα Αικατ. Καλ- 
λιοντζάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

41»

Τα παιδιά: Μαρία - Βάσω.

Τελούμε την Κυριακή 13 Αυγού­
στου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
της Παναγίας Καμαριανής Γεωρ- 
γικά Αλικαρνασσός, 3μηνο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, κόρης, αδελφής 
και θείας

ΙΩΑΝΝΑΣ Κ. ΣΙΣΑΜΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων/νος Σισαμάκης.

Οι γονείς: Βασίλειος και Αφροδίτη Καρόγλου, Μαρία Σι- 
•σαμάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Αυγού­
στου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΘΕΜΕΛΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.

Τα παιδιά: Θεμιστοκλής και Λένα Θεμελή, Νίκος και Μαρου- 
δίτσα Σταφυλάκη, Γρηγόρης και Δέσποινα Θεμελή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Αυγού­
στου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα, αδελφού παππού 
και θείου

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΚΛΑΔΑ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Μαρία

Κλαδά, Πόπη και Νικόλαος Καρυωτάκης, Γεωργία και Ιωάν­
νης Κούκου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.:: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαροπλαστείο Μα- 
θιουδάκη.



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΦΗ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΟΛΛΑΝΔΙΑ

Το τελευταίο τεστ
ΤΟ τελευταίο τεστ για τον 

ΟΦΗ σήμερα το απόγευμα στην 
Ολλανδία. Θα αναμετρηθεί με 
VLISSNGEN, που αγωνίζεται στη 
Β' Εθνική και είναι αρκετά 
ισχυρή.

ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα ο προ­
πονητής του Ηρακλειώτικου συγ­
κροτήματος κ. Γκέραρντ θα 
ξεκινήσει τον σημερινό αγώνα με 
την 11άδα, την οποία σκέπτεται 
να χρησιμοποιήσει στους αγώ­
νες Κυπέλλου.

ΤΟ ΧΘΕΣΙΝΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ προπονήθηκαν πρωί και α­
πόγευμα. Το πρωί η προπόνηση 
άρχισε στις 10.30' και αφιέρωθη- 
κε στην βελτίωση της φυσικής 

κατάστασης των παικτών. Το α­
πόγευμα στις 6.30' η προπόνηση 
περιλάμβανε ασκήσεις τακτικής.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ θα γίνει και σή­
μερα το πρωί.

Ο ΤΣΙΝΟΣ 
ΣΕ ΑΚΙΝΗΣΙΑ

Ο γιατρός κ. Χόγκεμπαγκ εξέ­
τασε χθες το πρωί τον Γρηγόρη

Τσινό, στον οποίο συνέστησε να 
μείνει ακίνητος για δύο εβδομά­
δες. Όπως είναι γνωστό ο Τσι- 
νός έχει πρόβλημα στον αχίλλειο 
τένοντα. Κατόπιν αυτού είναι ά­
γνωστο πότε θα μπορέσει ο Τσι- 
νός να αγωνισθεί στον ΟΦΗ, όχι 
πάντως πριν από το τέλος Σε­
πτεμβρίου, δεδομένου ότι δεν έ­
λαβε μέρος στην προετοιμασία.

Ο Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
ΣΗΜΕΡΑ θα βγει από το Νο­

σοκομείο ο Π. Μαρινάκης, ο ο-

ποιος σε ένα περίπου μήνα θα 
είναι έτοιμος να αγωνισθεί αφού 
την άλλη εβδομάδα θ’ αρχίσει να 
γυμνάζεται μόνος του.

ΑΥΡΙΟ Σάββατο ο ΟΦΗ θα δώ­
σει φιλικό αγώνα με την ομάδα 
των Ελλήνων Ομογενών Ελλάς 
στην πόλη KREFELO της Γερμα­
νίας. Το βράδυ θα διανυκτερεύ- 
σει στην Φραγκφούρτη και θα 
επιστρέφει την Κυριακή στο Ηρά­
κλειο, όπου αναμένεται να φθά- 
σει στις 4.30’ το απόγευμα.

ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΟΑΥΚΑΣΤΡΟ

Τον Θεοδωρίδη

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ

01 ΑΘΛΗΤΕΣ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ ΟΦΗ

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ Εργοφυσιολόγος- 
Φυσιοθεραπευτής κ. Θ. Ράπτης έ­
κανε χθες ειδικά τεστ στους α­
θλητές μπάσκετ του ΟΦΗ , μετά 
απο παράκληση του προπονητή 
της ομάδας κ. Τσαπάρα, με τον 
οποίο είναι φίλοι.

Ο κ. Ράπτης έδωσε χωριστές 
οδηγίες σε κάθε παίκτη, ανάλο­
γα με τις διαπιστώσεις που έκα­
νε. Έτσι ορισμένοι θα χρειασθεί 
να κάνουν περισσότερα βάρη, 
άλλοι να τρέξουν περισσότερο 
κλπ.

ΣΤΟ μεταξύ χθες οι παίκτες 
του ΟΦΗ προπονήθηκαν στο 
κλειστό του Λίντο. Παρόντες ή­
ταν όλοι, εκτός του Πετρίδη, που 
αναμένεται να έλθει σήμερα

απέκτησε
ΜΙΑ ακόμη μεταγραφή, από 

τις αποδεσμεύσεις, πραγματο­
ποίησε χθες ο ΟΑΑΗ, ο οποίος 
απέκτησε από το Πολύκαστρο 
τον Πολύχρονη Θεοδωρίδη. Το 
νέο απόκτημα του ΟΑΑΗ αγω­
νίζεται 5άρι και έχει ύψος 
2,04μ. Τον παίκτη διεκδικούσε 
και η ΜΕΝΤ Θεσ/κης.

Ο ΑΓΩΝΑΣ 
ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΠΡΟΧΘΕΣ το βραδύ η Γυ­
ναικεία ομάδα OLYMPIC της Ι­
ταλίας κέρδισε την αντίστοιχη 
τουΟΑΑΗ με 54-32 (24-18). 

ΤΟΝ αγώνα διηύθυναν οι

ο ΟΑΑΗ
κ.κ. Ευαγγελινός και I. Να- 
λετάκης.

OLYMPIC: Τσιρέτι (16 πόν­
τους), Τινέλι (5), Βεντορίνι (5), 
Κράντε (1), Φρατίνι (16), Α. Ρα- 
ζιονέρι (8), Λ. Ραζιονέρι (3).

ΟΑΑΗ: Θαλασσινού, Κρα- 
σανάκη, Ματθαιάκη (12), Μι- 
χαλίτση, Μαραγάκη (8), Πο- 
λυχρονάκη, Παπουτσάκη (4), 
Πετσαλάκη (8), Τζουλιαδάκη, 
Μπαλτζάκη, Παπάζογλου.

ΟΙ δυο ομάδες θα παίξουν 
και πάλι σήμερα, στις 8.30' 
μ.μ. στο γήπεδο του ΟΑΑΗ.

ΓΙΑΤΙ ΕΜΕΙΝΑΝ
ΕΞΩ ΑΠΟ

ΤΗΝ 16ΑΔΑ
ΦΙΛΑΘΛΟΣ του Ποσειδώνα 

μας έστειλε χθες επιστολή στην 
οποία αναφέρει τα εξής:

•ΣΤΟ πρώτο φιλικό ματς της 
ομάδας μας με τον Εθνικό, ο προ­
πονητής κ. Τατίδης άφησε εκτός 
1 δάδας τους ποδοσφαιριστές 
Ποντικάλη, Αγιομοιργιανάκη, 
Στρατάκη και Σταυρακάκη. Αυτό 
νομίζω ότι δεν είναι σωστό και έ­
πρεπε να παίξουν έστω και για 
λίγο. Δεν νομίζω -καταλήγει ο φί­
λαθλος του Ποσειδώνα- ότι στο 
πρώτο φιλικό ήταν απαραίτητη η 
συγκρότηση Ιβάδας.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΣΤΟΝ ΠΑΧΟΥΛΑΚΗ

ΟΑνι/δρος TOU ΕΓΟΗ 
κ. Βαρδαλαχάκης θα φι­
λοξενήσει για πέντε μέ­
ρες στο ξενοδοχείο του 
στην Αγία Πελαγία τον 
Βαλκανιονίκη κολυμ­
βητή του ΚΟΗ Ηλία πα- 
χουλάκη, σαν προσφο­
ρά στις πρόσφατες επι- 
τυχίες του.____________

Ο ΠΑΝΟΜ 2-1 ΧΘΕΣ

*

* *
Χθες σε φιλικό στα Μάλλια

ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

* *

* *

* *

ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

* *

* * *

* *

* * *

ΚΡΑΤΕΙΣΤΕ στη μνήμη σας ένα όνομα. Λέγεται Φώτης 
Πατζαρόπουλος είναι μηχανικός καταγόμενος εκ 
Καλαμάτας.

Θα διεξαχθείμε συμμετοχή όϋων των ομάδων ΓΙΑ διακοπές στην Κρήτη ετοιμάζεται και ο Αντώ­
νης Λίβάνης. Πριν όμως θα πάει για λίγο μέχρι την 
Κέρκυρα.

1/ 1/ΠΓ Π /I fl ηπΠ/ΐ\Ι/ΓΤ l/nUTUl Β I |\/| Ε παράπονα άρχισε το χθεσινό πρες-ρουμ. «πεί-Λ ϊ I Ssfl/li / lull Iti/ nil Β I ··■ τε ότι είμαι κοντός, ότι είμαι παλιάνθρωπος αλ-/I I I IL·/ U IW mil I /■/ I I I I l^ ■ I λά όχι και ότι με διέφθειρε η εξουσία και ότι κρατάνε■ I με εντολή μου ένα ανσανσέρ να με περιμένει στο ισό-

Καταργήθπκαν ία πήαίη-οφς 
ιου πρωιαθΑήμοιοζ ιης Α'

ΚΥΠΕΛΛΟ μπάοκετ Κρήτης θα όιεξαχθεί 
φέτος με διοργανώτρια την ΕΚΑΣΚ, ενώ κα· 
ταργούνται τα πλαίη-οφς του πρωταθλήμα­
τος Α κατηγορίας.

ΣΧΕΤΙΚΕΣ εισηγήσεις έκανε η Επιτροπή 
1 Πρωταθλήματος της ΕΚΑΣΚ, τις οποίες συζή­

τησε το Διοικητικό της Συμβούλιο, που τελι­
κά πήρε τις εξής αποφάσεις.

Κύπελλο Κρήτης
ΓΙΑ πρώτη φορά, από την σύσταση της Ε­

ΚΑΣΚ, θα όιεξαχθεί Κύπελλο Κρήτης, με υπο­
χρεωτική συμμετοχή όλων των Σωματείων.

ΤΑ Σωματεία της Κρήτης θα χωριοθούν σε 
Ομίλους, επικεφαλής των οποίων θα τεθούν 
οι ομάδες της Γ Εθνικής.

ΣΤΗΝ πρώτη φάση θα ισχύσει βαθμολογία 
και στην περίπτωση ομάδων διαφορετικής 
Κατηγορίας οι αγώνες θα γίνονται στην έδρα 
της ομάδας που παίζει στην κατώτερη κατη­
γορία. Αν οι ομάδες είναι της αυτής κατηγο­
ρίας, τότε θα γίνεται κλήρωση για την έδρα.

ΕΚΤΟΣ των άλλων λόγων που λήφθηκαν 
υηόυη για την διοργάνωση του κυπέλλου, 
είναι και οι εξής:

1. θα δοθεί η ευκαιρία στις ομάδες να δώ­
σουν αγώνες, πριν μπουν στη «μάχη» των 
πρωταθλημάτων στα οποία θα αγωνισθούν.

2. Οι αγώνες τους οποίους θα χάσουν οι 
ομάδες της Α κατηγορίας από τα πλαίπ-οφς 
θα αναπληρωθούν από αυτους του κυ­
πέλλου.

ΘΑ ηρεπει να τονιοθεί ότι μία ομάδα κατ' 
ανώτερο όριο θα έδινε τρεις αγώνες για τα 
ηλαίη-οφς, ενώ στο κύπελλο, ανεξάρτητα " 
από τα αποτελέσματα που θα φέρουν, θα 
δώσει τουλάχιστον τέσσερις αγώνες.

πρωταθλήματα
Α κατηγορία: θ' αρχίσει στις 7 Οκτωβρίου 

και καταργούνται τα πλαίπ-οφς.
Β κατηγορία: θα διεξαχθεί σε δύο Ομίλους 

και η ημερομηνία έναρξης θα καθορισθεί 
αργότερα, πάντως υπολογίζεται ότι θ'αρχί­
σει τέλος Οκτωβρίου ή αρχές Νοεμβρίου.

Παίδων-Εφήβων: Τα πρωταθλήματα αυτά 
θ αρχίσουν στις 16 Σεπτεμβρίου και θα διε­
ξαχθούν σε Ομίλους.

Νεανίδων-κορασίδων.- Και εδώ η έναρξη 
θα γίνει στις 16 Σεπτεμβρίου. Ο τρόπος διε­
ξαγωγής θα εξαρτπθεί από τον αριθμό των 
ομάδων που θα δηλώσουν συμμετοχή.

Γυναικών: Η ημερομηνία έναρξης θα κα- 
θορισθεί αργότερα, ενώ και εδώ ο τρόπος 
διεξαγωγής θα εξαρτηθεί από τον αριθμό 
των ομάδων που θα ουμμετάσχουν.

ΓΙΑ τον καθορισμό των ημερομηνιών έ­
ναρξης των πρωταθλημάτων η ΕΚΑΣΚ έλα­
βε unoyn της:

1. Την Γενική Προκήρυξη της ΕΟΚ, στην ο­
ποία αναφέρονται οι ημερομηνίες εντός των 
οποίων πρέπει απαραίτητος να δηλωθούν 
οι πρωταθλήτριες ομάδες διαφόρων κατη­
γοριών.

2.0 περιορισμένος αριθμός των αγωνιστι­
κών χώρων, που έχουν μάλιστα και βεβαρυ- 
μένο πρόγραμμα.

ΗΔΗ π Επιτροπή πρωταθλήματος της Ε­
ΚΑΣΚ συντάσσει τις προκηρύξεις, οι οποίες 
την προσεχή εβδομάδα θα σταλούν στα Σω- 
ματείρ.

feio όταν έρχομαι»παραπονιότσν ο κ. κανελλόπουλος 
με αφορμή δημοσίευμα εφημερίδας ότι κρατάει ανσαν- 
σέρ για την εαυτό μου κατά την προσέλευσή του στο 
πρες-ρουμ.
Συνέχισε ο κ. Κανελλόπουλος να εξηγεί ότι το ανσαν- 
σέρ απλά θέλει να είναι στο ισόγειο όταν έρχεται για 
να μην χάνει χρόνο διότι ο ίδιος δουλεύει πολύ και στην 
Ελλάδα ως γνωστόν «μόνο ο ένας στους τρεις δουλεύ­
ει» κατέληξε. Αθάνατε ΕΥΒΟΥΛΕ!

* * *

ΤΗΝ πολιτική του καριέρα παίζει αυτό το καιρό ο 
Κουβέλης. παρά τις καλές εντυπώσεις που άφησε 
με το νομοσχέδιο της κατάργησης των συνεπειών του 

εμφυλίου πολέμου, οι δικαστικοί κώδικες είναι ένα αγ­
κάθι στις σχέσεις του με το δικηγορικό και δικαστικό 
κόσμο.
Γιατί ενώ θέλει να καταργηθούν οι κώδικες «κουτσό- 
γιωργα» και η Ν.Δ. συμφωνεί σε αυτό οι σύλλογοι των 
δικαστών, εισαγγελέων και δικηγόρων επ' ουδενί συγ­
κατανεύουν να επανέλθουν οι πριν τους «κουτσογιωρ- 
γους» κώδικες κατάσταση που έχει ρίζες στην εποχή 
του Οθωνα.
Η ΝΔ επιμένει για επαναφορά στην «παλιά καλή» κα­
τάσταση, ο Συνασπισμός παρακολουθεί και οι ενδια­
φερόμενοι δικαστικοί και δικηγόροι αντιδρούν 
ζητώντας καινούριους, καινοτόμους και προοδευτι­
κούς κώδικες. Στη μέση ο κ. Κουβέλης και γύρω-γύρω 
όλοι.

ΝΕΑ εφημερίδα λέγεται ότι βρίσκεται στα σκαριά με 
διευθυντή τον Γιώργο Λεβεντογιάννη που έφυγε 
από το έθνος.

ΤΗΝ επαναφορά της λίστας στις εκλογές αυτές συ­
ζητούν κορυφαία στελέχη της κυβέρνησης. Οι βου­
λευτές πάντως τρίβουν τα χέρια τους.

Οκ. ΓΗΤΥΧΟΥΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ

Εχουν πάθος-δύναμη
ΤΟ δεύτερο μέρος της εισήγησης Σημίτη δημοσί­

ευσε η «Εξόρμηση». Το πρώτο που μίλαγε για τα 
«λάθη» μας... χάθηκε στο τυπογραφείο. Ψυχραιμία παι­

διά. και ο Παγορόπουλος είναι τώρα με τον Σημίτη.

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ εί­
ναι απο τους παίκτες του ο 
προπονητής του Εργοτέλη κ. 
Ζαχαρίας Πιτυχούτης, ο ο­
ποίος δήλωσε χθες στην «Π», 
τα εξής:

«Συνεχίζομε την προετοι­
μασία και βρισκόμαστε ακό­
μη στο στάδιο της φυσικής 
κατάστασης. Την άλλη εβδο­
μάδα θα κάνομε προπονήσεις 
πρωί και απόγευμα, οπότε και 
θ’ αρχίσομε και τακτική, για 
την οποία θ’ αφιερώνομε πολ­
λές ώρες. Μην ξεχνάτε πάν­
τως ότι προσπαθούμε να 
μοντάρομε μια νέα ομάδα, που 
κατά βάση αποτελείται απο 
νέους σε ηλικία παίκτες».

- Είσθε ευχαριστημένος 
απο τα νέα αυτά παιδιά; 
«Με έχει εντυπωσιάσει ο 

ενθουσιασμός τους, το πάθος

Ο κ. ΖΑΧ. ΠΙΤΥΧΟΥΤΗΣ που 
βάζει τα θεμέλια της νέας ομά­
δας του Εργοτέλη.

και η δύναμή τους. Είμαι βέ­
βαιος ότι αν συνεχίσουν έτσι, 
αρκετά απο τα παιδιά αυτά θα 
μπορούν σε λίγα χρόνια να α- 
γωνισθούν ακόμη και σε ομά-

δες ανώτερης Κατηγορίας».
ΣΤΟ μεταξύ ξεπέρασαν το 

πρόβλημα τραυματισμού που 
είχαν οι ποδοσφαιριστές Α- 
γαπάκης, Σαατσάκης και 
Κριτσωτάκης, οι οποίοι μπή­
καν ήδη στις κανονικές προ­
πονήσεις.

ΑΠΕΧΕΙ ο Καβουσανός, ο 
οποίος εξετάσθηκε απο ορθο­
πεδικό και διαπιστώθηκε ότι 
έχει μια παλιά θλάση. Ο παί­
κτης θα μείνει δέκα μέρες 
έξω απο κάθε δραστηριότη­
τα και θα κάνει μόνο θε­
ραπεία.

ΤΟΝ πρώτο φιλικό αγώνα 
του ο Εργοτέλης θα τον δώ­
σει στο γήπεδό του με αντί­
παλο τον ΕΓΟΗ, την 
Τετάρτη 16 Αυγούστου, ενώ 
στις 20 θα παίξει με την Ανα­
γέννηση και πάλι στο γήπεδό 
του.

ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 
χθες στα Μάλλια ο ΠΑΝΟΜ κέρ­
δισε με 2-1 μια ομάδα του Ηρο­
δότου, την οποία κωουτσάρησε 
ο κ. Λεμονής.

ΤΑ γκολ του νικητή πέτυχαν 
ο Βεργέτης (70 ) και ο Γεμιτζά- 
κης (75’), ενώ του Ηροδότου ο 
Χατζησπύρου (82 ) με αυτογκόλ. 
Ο ΠΑΝΟΜ είχε και δύο δοκάρια 
με τον Σκουλούδη.

ΠΑΝΟΜ: Αλεξάκης, Ρουσά- 
κης, Δετοράκης (70’ Αργυρός), 
Χατζησπύρου, Κουλούρας, Γκου- 
ζιώτης (46’ Βεργέτης), Σισκάκης 
(65' Πετράς), Κυριακάκης (46' Λυ­
ριτζής), Βλαστός (46' Παγκαδά- 
κης), Αργυράκης (46' Σκουλού-

δης), Σφακιανάκης (73' Γε- 
μιτζάκης).

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χαλκιαδάκης, 
Πετρίδης, Καρλής, Καλαφάτης, 
Καλαϊτζάκης, Βουΐδάσκης, Μ. 
Μαρταβατζής, Χατζηωάννου,

Σπανός, Τσαίνης, Βασιλάκης.
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΟΙ βασικοί του Ηροδότου έκα­
ναν χθες το απόγευμα προπόνη­
ση, υπό την καθοδήγηση του κ. 
Δόκα, στο γήπεδο της Αλικαρ­
νασσού.

ΤΗΝ Κυριακή ο Ηρόδοτος θα 
δώσει φιλικό αγώνα στα Χανιά με 
την ομώνυμη τοπική ομάδα.

Ναι, αφού τους διόριοε όλους στην οικογένεια θυ­
μήθηκε ότι υπάρχει και ένας συμπέθερος. Γιατί να 
μην τον διορίσουμε λοιπόν κι αυτόν; Οχι θα κάτσει να 

σκάσει!

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ 
ANT. ΜΑΡΙΝΑΚΗ

ΣΕ κοσμική ταβέρνα της Κνωσού γιόρτασε προχθές 
την ονομαστική του γιορτή ο αντιπρόεδρος της Ν0- 
ΔΕ της ΝΔ. κ. Βερυκοκάκης. Ως εδώ όλα καλά. Αλλά 

το να ζητήσει από το ντουέτο των τραγουδιστών να τρα­
γουδήσουν δυο φορές το «ένας φίλος ήρθε απόμε απ' 
τα παλιά» προκάλεοε σχόλια. Δεν ξεχνά τον «θεό» του 
αυτός ο άνθρωπος όχι να τον διαγράμουν αλλά ούτε 
και στο... Εκτελεστικό απόσπασμα να βρεθεί! Ας το χω- 
νέμουν αυτό!

Θα πάμε 
καλά

ΑΣ σταματήσουν οι ανθρωποθυσίες στις Διοικήσεις.
Υπάρχουν και άνθρωποι ικανοί που δεν είναι του 

κόμματος πώς να το κάνουμε.

ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΘΛΕΣΗ

Τουρνουά Μπιτς
Βόλεϊ Ανδρών

ΤΟΥΡΝΟΥΑ Μπιτς Βόλεϊ Αν­
δρών διοργανώνει το Σαββατο­
κύριακο η ΑΘΛΕΣΗ στην παρα­
λία του Κάμπιγκ Αμμουδάρας.

ΣΤΗΝ προκριματική φάση θα 
διεξαχθούν οι παρακάτω αγώ­
νες:

1ος αγώνας: (Μουτάφης- 
Δρακάκης-Αναστασόκης) 
(Βλαχάκης-Βασίλας-Καμπάκος).

2ος αγώνας: (Περόπουλος-

Στο Πόλο Δ' Κατηγορίας 

ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ 
ΠΕΤΥΧΕ Ο ΕΓΟΗ 

Επί του Λουτρακιού με 25-2
ΜΕ μια εντυπωσιακά νίκη του 

ΕΓΟΗ άρχισαν χθες στο Κολυμ­
βητήριο της πόλης μας οι αγώνες 
της προκριματικής φάσης Πόλο 
Δ' Κατηγορίας. Τα αποτελέσματα:

Για μια καλή πορεία

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ
ΣΤΗΝ Α.Ε. ΚΑΤΣΑΜΠΑ

Αρης-Οδυσσέας 
ΟΦΗ-Καστέλα 
ΕΓΟΗ-Λουτράκι 
ΝΟΑΝ-Ρόδος

14-7
3-11
25-2

15-11
ΓΙΑ τον ΕΓΟΗ σκόραραν οι ε­

ξής Νεοκοσμίδης 8 τέρματα, Δρα- 
κουλάκης 5, Μουρέλλος, Καρα- 
βιώτης, Βαρδαλαχάκης απο 3, 
Δημόπουλος 2 και Γιαγκούλης 1.

ΕΞΑΛΛΟΥ σκόρερς του 
ΟΦΗ ήταν οι Μοιράλης, Αγγελί- 
νας και Παπαδάκης.

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΣΗΜΕΡΑ δα διεξαχδούν οι ε­
ξής συναντήσεις:
Αρης-ΕΓΟΗ, στις 9 π.μ.
Οδυσσέας-ΝΟΑΝ, στις 10

Καστέλλα-Ρόδος, στις 11
Λουτράκι-ΟΦΗ, στις 12 
ΝΟΑΝ-Καστέλλα, στις 5μ.μ. 
Ρόδος-Λουτράκι, στις 6 
ΕΓΟΗ-Οδυσσέας, στις 7 
ΟΦΗ-Άρπς, στις 8μ.μ.

ΟΙ αγώνες δα συνεχισδούν σή 
μέρα και δα λήξουν αύριο.

0 Α.Ο. ΔΑΙΔΑΛΟΣ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

Ο Α.Ο. Δαίδαλος Μασταμπά 
ευχαριστεί την υποδηματοποιία 
ΧΑΡΗΣ Α.Ε. (οδός 1821) για την 
δωρεάν χορήγηση αθλητικού υ­
λικού στην ομάδα.

Χαλκιαδάκης-Καρύδας) - (Γεωρ- 
γουλάκης-Λεντάρης-Αλεξανδρά- 
κης)

3ος αγώνας: (Μπελενιώτης- 
Ρήγας-Αβτζής) - (Αδάμης- 
Καλουτσάκης-Μανδαλάκης).

4ος αγώνας: (Καπαρουνάκης 
Μ.-Καντζουράκης-Τρυπάκης) - 
(Καπαρουνάκης Ν.-Καφάτος- 
Χαλκιαδάκης)

5ος αγώνας: (Ματαλιωτάκης- 
Κοπιδάκης-Ατσαλάκης) 
(Σακουλάκης-Παπουτσάκης- 
Πετράκης)

6ος αγώνας: (Βιδάκης- 
Βασιλάκης-Πατηράκης) 
(Καμαριτης-Λέκκας-Βιτώρος).

7ος αγώνας: (Παπαδοπούλης- 
Σαλκιντζής-Καβελάκης) 
(Ανδρεαδάκης-Φραγκιαδάκης- 
Χαρωνιτάκης)

Η ομάδα του (Δούση-Παντου- 
Χαλαμπαλάκη) περνάει στην επό­
μενη φάση άνευ αγώνας. Οι αγώ­
νες θα γίνονται σε δύο γήπεδα 
(Αρα οι αγώνες No 1 και No 2 θα 
αρχίσουν στις 9.15πμ.). Οι αγώ­
νες No 5 και No 6 θα αρχίσουν 
στις 15.00.

Η δεύτερη φάση θα διεξαχθεί 
σε δύο ομίλους των τεσσάρων ο­
μάδων. Ο πρώτος όμιλος θα απο­
τελείται από τους νικητές των 
αγώνων «No 1,7,6 και την ομάδα 
των (Δούση, Παντού, Χαλαμπα- 
λάκη). Ο δεύτερος όμιλος θα α­
ποτελείται από τους νικητές των 
ζευγαριών «Νο 2,3,4,5». Η δεύτε­
ρη φάση θα διεξαχθεί με σύστη­
μα πουλ. Στην τελική φάση θα 
πάρουν μέρος οι δύο πρώτοι από 
κάθε όμιλο.

Οι ώρες διεξαγωγής της δεύ­
τερης φάσης θα ανακοινωθούν 
κατά τη διάρκεια των αγώνων. Η 
ομάδα των (Δούση-Παντου- 
Χαλαμπαλάκη) παρακαλείται να 
βρίσκεται στο χώρο διεξαγωγής 
των αγώνων από τις 10.00 π.μ.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ επικρατεί στην 
ΑΕΚ (Κατσαμπά) για μια καλή πο­
ρεία στο πρωτάθλημα της Α' Κα­
τηγορίας.

ΑΥΡΙΟ Σάββατο η ΑΕΚ θα δώ­
σει φιλικό αγώνα με τον Εθνικό, 
στο γήπεδό της.

ΤΟ ΠΡΩΤΟ 
ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ

Με επιτυχία άρχισε τους φιλι­
κούς αγώνες της η ΑΕΚ κερδί­
ζοντας στο γήπεδο της τα 
Ανώγεια με σκορ 1-0. Οι «κιτρινό-

μαύροι» ικανοποίησαν στην πρώ­
τη τους εμφάνιση και θα 
μπορούσαν να σημειώσουν ευρύ­
τερο σκορ εάν ήταν λίγο πιο τυ­
χεροί στην τελική προσπάθεια.

Το γκολ πέτυχε στο 80’ ο Βα-

σάκης ενώ δύο φορές τα δοκάρια 
απέκρουσαν για λογαριασμό του 
αντίπαλου τερματοφύλακα σουτ 
των Βασιλάκη και Ροβίθη. Από 
την ΑΕΚ ξεχώρισαν οι Ματθαιά-

κης, Βασάκης, Βασιλάκης, Κα- 
τσαμποξάκης και Ροβίθης. 
Διαιτητής ήταν ο κ. Χρυσός.

ΑΕΚ: Σπανός Δ., Σπανός Γ., 
Ματθαιάκης, Μαθιουδάκης Εμμ., 
Κατσαμποξάκης, Βρυσανάκης, 
Βασιλάκης, Τζανακάκης, Παρθε- 
νάκης, Ροβίθης, Βασάκης. Έπαι­
ξαν ακόμη οι Γιαννίκος, 
Μαθιουδάκης Α., Δοξαστάκης Φ. 
Μπιτζαράκης Κουτάντος, Αθανα- 
σάκης, Τζερνιάς.

ΓΙΑ πρώτη φορά πρόταση νόμου της αντιπολίτευ­
σης (κατάργηση του συν ένα) ετοιμάζεται να πάρει 
την άγουσα για την ολομέλεια της Βουλής έχοντας μη- 

φιστεί στην επιτροπή. Μέχρι τώρα όλες καταμηφιζόταν 
από την «πράσινη πλειομηφία» και στην λογική «μόνο 
εμείς θέλουμε την αλλαγή». Είναι λοιπόν να μην ανη­
συχούν οι γαλάζιοι αφού η πλειομηφία της Βουλής θέ­
λει να καταργηθεί το «συν ένα»;

ΜΗΝ μάχνετε για τον «πρωτοετή φοιτητή της Νο­
μικής που αρθρογραφεί στο βήμα. Είναι πλέον 
συνταξιούχος της Νομικής αλλά στο επίκεντρο της πο­

λιτικής. Ανήσυχο πνεύμα αυτός ο άνθρωπος!

ΜΕΧΡΙ τα χριστούγεννα δεν προβλέπω αυξήσεις 
στα αγαθά πρώτης ανάγκης. Μετά όποιος έχει 
κομπόδεμα θα σωθεί!

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Πολιτιστικός Σύ/Γΐήογος 

ΠΥΡΓΟΥΣ Μαλεβυζίου π 
«ΧΡΥΣΟΠΗΓΗ» σας προσκα- 
Πει να διασκεδάσετε με το 
συγκρότημα των Αφών Α- 
ΛΕΦΑΝΤΙΝΟΥ στην χοροε­
σπερίδα του Συλλόγου, 
που θα γίνει στην πυργου 
στις 14 και 15 Αυγούστου.

Εκ του προεδρείου

ΚΥΡΙΑΚΗ 13-8-1989 ΚΑΙ ΩΡΑ 9 μ.μ.

Μεγάλη Λαϊκή Συναυλία 
στο ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ με την

ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ
στο χώρο του γηπέδου Μπάσκετ. 

Σας προσκαλεί
ο Όμιλος Φιλάθλων Αρκαλοχωρίου 

«Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ»

«Είμαι βέβαιος ότι στο πρω­
τάθλημα της Δ' Εθνικής θα πά­
με καλά». Αυτό δήλωσε χθες 
στην «Π» ο νεαρός μέσος του 
Ποσειδώνα Αντώνης Μαρινά- 
κης και πρόσθεσε: «Δεν θα κά­
νομε απλά μια παρουσία αλλά 
θα πάρομε καλή θέση στον 
βαθμολογικό πίνακα».

ΣΕ ερώτηση που στηρίζει 
την αισιοδοξία του, ο Μαρινά- 
κης απάντησε: «Βασικά υπάρ­
χει ενθουσιασμός, απο όλους. 
Η Διοίκηση έδειξε ότι δεν αφή­
νει να δημιουργηθούν προβλή­
ματα. Ο προπονητής μας κ. 
Τατίδης γνωρίζει όχι μόνο ε­
μάς αλλά και τους αντιπάλους 
μας, ενώ η προετοιμασία είναι 
καλή. Το έμψυχο υλικό είναι 
σε θέση να ανταποκριθεί στις 
απαιτήσεις της Κατηγορίας. 
Τέλος πιστεύω ότι στο πλευρό 
μας θα έχομε και τους φιλά­
θλους, οι οποίοι διακρίνονται 
για τον ενθουσιασμό τους».

ΣΕ σχετικό ερώτημα ο Μα- 
ρινάκης είπε ότι «η ομάδα δεν 
έχει αυτή την στιγμή ομοιογέ­
νεια, αλλά θα την αποκτήσει 
με τα φιλικά ματς που θα δώ­
σει στην διάρκεια της προετοι­
μασίας, ώστε με την έναρξη 
του πρωταθλήματος να είναι 
ένα «δεμένο συγκρότημα».

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι ο Αντ. 
Μαρινάκης προέρχεται απο 
τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ. Πέρυσι 
έπαιξε στον Εργοτέλη, ενώ φέ­
τος πήγε στον Ποσειδώνα, του 
οποίου φιλοδοξεί να είναι βα­
σικός παίκτης.

Οδός Ζωγράφου 13 · Τηλ. 281086

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ

ΜΟΡΤΟΓΛΟΥ

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

όΚα τα φετινά σχέδια

σε ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ 
ΑΝΔΡΙΚΑ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ.

ΕΚΠΤΩΣΗ από 30 ■ 60%

Το συγκρότημα της BMW

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

SERVIN KRITIS Α.Ε. & ΔΕΚΑ Α.Ε.
θα παραμείνει κλειστά 

από 14 — 18/8/89 
λόγω θερινών διακοπών.

Λ


